

مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان کا ترجمان  
 ختم نبوت  
 کلچی  
 ہفت روزہ

مرزا غلام احمد قادیانی تیس

دجالوں میں سے ایک ہے، جس نے یهود و نصاریٰ  
 کے اشارے اور تعاون سے اسلام اور مسلمانوں میں  
 بردست فتنہ پیدا کیا۔ حضور علیہ السلام کی امت کو لقب  
 لگا کر اس سے ایک الگ جماعت بنالی، انگریزوں  
 کی خوشنودی حاصل کرنا اور ان کے خلاف  
 "جماد حرام ہے" کا اعلان کیا

شمارہ ۱۰

۳ تا ۱۹ ذیقعدہ ۱۴۰۳ھ مطابق ۱۰ تا ۱۶ اگست ۱۹۸۳ء

جلد ۳



خصائل نبوی برشمال ترمذی

# حضور اقدس صلی اللہ علیہ وسلم کی کلام رات کو قصہ گوئی میں

حضرت شیخ الحدیث مولانا محمد زکریا صاحب سہارنپوری مہاجر مدنی رحمۃ اللہ علیہ

(گذشتہ سے پیوستہ)

ذکر کیا کہ مشورہ قول کے موافق یہ بے وقوفی کی علامت ہوتی ہے اور اگلا کلام اس کی بے وقوفی کا بیان ہے یا اس لیے ذکر کیا کہ بد صورت بھی ہے منارہ کی طرح لمبا جو بلا مناسب مٹاپے کے بد نما ہوتا ہے اور بد خلق بھی ہے کہ اگر کوئی بات بھی زبان سے نکالوں، کوئی ضرورت اپنی ظاہر کروں فوراً طلاق دے دے اور چپ رہوں، کوئی ضرورت اس پر ظاہر نہ کروں تو خود سے کسی بات کی پرواہ ہی نہیں ہے بس یوں ہی ادھر میں لٹکی رہتی ہوں نہ ہوں نہ شوہر والیوں میں شمار کہ شوہر میں جیسی کوئی بات ہی نہیں اور نہ بے شوہر والیوں میں کہ کوئی دوسری جگہ تلاش کروں، بعض روایات میں اس عورت کے بیان میں ایک جملہ اور بھی ہے جس کا مطلب یہ ہے کہ میں ہر وقت ایسی رہتی ہوں جیسے کوئی تیز تلوار کی دھار کے نیچے ہو کہ ہر وقت نگر سوار کہ نہ معلوم کب کام تمام ہو جائے (۴) مناقب السابغة - زوجی کلیل تھامۃ لاحتار ولا تتر ولا مخافۃ ولا سامۃ۔

۴۔ چوتھی نے کہا کہ میرا خاوند تمامہ کی رات کی طرح معتدل مزاج ہے نہ گرم ہے نہ ٹھنڈا نہ اس سے کسی قسم کا خوف ہے نہ مل۔

فائدہ - یعنی معتدل مزاج ہے نہ زیادہ چالوسی کرتا ہے نہ بیزار رہتا ہے، نہ اس کے پاس رہنے سے خوف ہوتا

باقی صفحہ ۲ پر

۲۔ قالت الثانیہ - زوجی لا اثیر خبرہ انی اخان ان لا اذمہ ان اذکرہ اذکر عجبہ و عجبہ ۲۔ ت - دوسری بولی کہ میں اپنے خاوند کی بات کہوں تو کیا کہوں - اس کے متعلق کچھ کہہ نہیں سکتی، مجھے یہ ڈر ہے کہ اگر اس کے عیوب شروع کروں تو پھر خاتمہ کا ذکر نہیں اگر کہوں تو ظاہری اور باطنی عیوب سب ہی کہوں فائدہ - مفسود یہ ہے کہ اس کے عیب گنوں تو کہاں تک گنوں سراپا عیب ہے کسی میں دو چار عیب ہوں تو ان کو گننا بھی دے اور جس میں عیوب ہی عیوب ہوں کہاں تک گنوائے کس کس کو جٹائے اتنی لمبی داستان ہے کہ سننے والے اکتا جائیں۔

بعض شراح نے اس پر اعتراض کیا ہے کہ اس نے معاہدہ کے خلاف اپنے خاوند کی بات کہنے سے انکار کر دیا مگر صیح یہ ہے کہ اس نے مختصر الفاظ میں سب ہی کچھ کہہ دیا کہ وہ مجھ سے عیوب ہے اس کے عیوب شمار سے باہر ہیں۔

۳۔ قالت الثالثہ - زوجی العشلق ان المنطق اطلق فان اسکت اعلق۔

۳۔ تیسری بولی کہ میرا خاوند لٹھیٹنگ ہے یعنی بہت زیادہ لمبے قد کا آدمی ہے اگر میں کبھی کسی بات میں بول پڑوں تو فوراً طلاق، اگر چپ رہوں تو ادھر میں لٹکی رہوں فائدہ - اس کے زیادہ لمبے ہونے کو یا تو اس لیے

مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان کا ترجمان

شمارہ نمبر  
۱۰



جلد نمبر  
۳

## فہرست

۱	خصائل نبویؐ
۲	حضرت شیخ الحدیثؒ
۵	عبدالرحمن یعقوب باوا
۷	جھوٹ کا پیغمبر
۹	حضرت مولانا محمد انبال رگونی
۱۸	منظور احمد کھینی
۲۲	اسٹیٹ لائف میں قادیانیوں کی دھاندلیاں

مدیر مسئول

عبدالرحمن یعقوب باوا

مجلس ادارت

مفتی احمد الحسن

مولانا محمد یوسف لدھیانوی

ڈاکٹر عبدالرزاق سکندر

مولانا بدیع الزمان

مولانا منظور احمد کھینی

شعبہ کتابت

محمد عبدالستار واحدی

زیر سرپرستی

حضرت مولانا خان محمد صاحب

دامت برکاتہم سجادہ نشین

خانقاہ سر اچیدکنڈیاں شریف

فی پرچہ

دو روپیہ

فون نمبر

۷۱۱۶۷۱

بدل اشتراک

سالانہ — ۷۰ روپے

ششماہی — ۴۰ روپے

سہ ماہی — ۲۰ روپے

رابطہ دفتر

مجلس تحفظ ختم نبوت

جامع مسجد باب الرحمت ٹرسٹ

پرانی نمائش ایم اے جناح روڈ کراچی ۷۷

بدل اشتراک

برائے غیر مالک بذریعہ رجسٹرڈ ڈاک

سعودی عرب	۲۱۰ روپے
کویت، اومان، شارجہ، دوحی، اردن اور شام	۲۳۵ روپے
یورپ	۲۹۵ روپے
آسٹریلیا، امریکہ، کنسیڈا	۲۷۰ روپے
افریقہ	۳۱۰ روپے
افغانستان، ہندوستان	۱۶۵ روپے

ناشر

عبدالرحمن یعقوب باوا

طابع، کلیم آکسن نقوی انجمن پریس کراچی

مقام اشاعت: ۷۰/۸ سائبر مینشن

ایم۔ اے جناح روڈ۔ کراچی۔



## داخلہ

## جامعہ تعلیمات اسلامیہ فیصل آباد

کے درج ذیل شعبوں میں پرائمری، مل پاس اور دینی مدارس کے طلباء کا داخلہ شروع ہے!  
شعبہ: المتوسطہ، ثانویہ، عالیہ، الفیصلہ (تخصّص)

امتیازی خصوصیات  
جامعہ تعلیمات اسلامیہ میں مکمل دینی تعلیم کے ساتھ بی اے تک کے پورے نصاب کا اہتمام۔  
یونیورسٹی گرانٹس کمیشن کی جانب سے جامعہ کی سند ایم اے عربی کے برابر تسلیم شدہ۔  
اسلامی یونیورسٹی اسلام آباد سے جامعہ تعلیمات کا معادلہ ہو چکا ہے اور اس کی بنیاد پر یونیورسٹی کے شعبوں میں داخلہ کی سہولت  
دینی مدارس کے فاضل حضرات کے علاوہ الثانویہ یا موقوف علیہ کے مستند حضرات جامعہ طیبیا اسلام میں داخلہ حاصل کر سکتے ہیں!  
بھی اعدادی کلاس سوال کے وسط تک شروع ہو رہی ہے امیدوار بلا تاخیر درخواستیں مع فوٹو اسٹیٹ اسناد اور اخلاقی  
سرٹیفکیٹ ۲۰ سوال المکرم ۱۹ جولائی تک بھجوا دیں، داخلہ "پہلے درخواست پہلے داخلہ" کی بنیاد پر ہوگا،  
طیبیہ بینے  
دینی طلبہ کیلئے

تعلیم ۱۱ سوال سے شروع ہے۔ عبد الرحیم اشرف جامعہ تعلیمات اسلامیہ فیصل آباد، فون نمبر ۲۳۰۲۱ - ۵۰۳۸۲

خالص اور سفید صاف و شفاف

تقن (پینی)

پتہ

حلیب اسکواہم اے جناح روڈ (ہند روڈ)

مراچی

باوانی شوگر انڈسٹری



# سرخ سراج اور قادیانی گٹھ جوڑ

خبر آئی ہے کہ برک کارمل انتظامیہ نے قادیانیوں کو سیاسی پناہ دینے کی پیشکش کی ہے اگرچہ قادیانیوں کے ایک ترجمان نے اس خبر کو غلط قرار دے دیا ہے۔ کہ ”ہمارا نہ تو دائیں بازو سے تعلق ہے اور نہ بائیں بازو سے ہم محب وطن ہیں“ اس تردید پر پناہ سے اس خبر کی اہمیت کم نہیں ہو جاتی۔ بلکہ ہمارے شکوک و شبہات اور بڑھ جاتے ہیں کہ دال میں کچھ کالا ضرور ہے اس چھوٹی خبر میں دیکھا جانے تو بہت سراز پنہاں ہیں۔ خبر کے متن کو پہلے ملاحظہ فرمائیے اور اندازہ لگائیے کہ قادیانیوں کے عزائم کیا ہیں؟ وہ کوئی ۲۴ جولائی (ناماندہ جنگ) کارمل انتظامیہ نے قادیانیوں کو سیاسی پناہ دینے کی پیشکش کر دی ہے۔ افغانستان سے آمدہ اطلاق کے مطابق افغان حکومت نے ایک قادیانی عبدالباسط کو افغانستان میں رہنے کی اجازت دی ہے۔ اور قادیانیوں کو پیشکش کی ہے کہ وہ افغانستان میں پناہ لے سکتے ہیں۔ افغان حکومت نے پاکستان میں قادیانیوں کو بائیں بازو کے انتہا پسندوں سے تعلقات بڑھانے کی ہدایت بھی کی ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ قادیانیوں کا بڑا لیڈر افغانستان فرار ہونے کی کوشش کر رہا ہے۔“

(روزنامہ جنگ کے اچھی مورخ ۲۵ جولائی ۱۹۸۴ء صفحہ ۱)

اس خبر کو پڑھ کر بہت سے سوالات ذہن پر ابھرتے ہیں کہ برک کارمل انتظامیہ اور قادیانیوں کے درمیان رشتہ جوڑنے والا کون ہے؟ دونوں ایک دوسرے سے کیا جانتے ہیں؟ برک انتظامیہ پاکستان کے قادیانیوں کے ذریعہ کیا مفاد حاصل کرنا چاہتا ہے؟

قادیانیوں نے اگر سرخ سراج کے ساتھ گٹھ جوڑ کر لیا ہے تو یہ بات اہل وطن کے لئے نئی نہیں ہے۔ قادیانی پہلے بھی مالی استعماری طاقتوں کے ایجنٹ ہونے کی حیثیت سے پہچانے جاتے تھے۔ اب ہزار بار تردید کریں کہ ان کا برک کارمل انتظامیہ سے کوئی تعلق نہیں۔ ان کا انکار بے معنی ہے۔ اس لئے کہ ہمارے پاس صاف اور واضح شہادتیں ایسی موجود ہیں جن سے یہ ثابت ہوتا ہے کہ قادیانی ٹولہ اپنے مفاد کے حصول کے لئے سرخ سراج کی طرف رخ کر رہے ہیں۔

گذشتہ نومبر ۱۹۸۳ء میں قائد اعظم یونیورسٹی اسلام آباد کا ایک پمچر جس کو ملک میں تخریب کاری اور برک کارمل کی حمایت میں سرچر تقسیم کرتے ہوئے گرفتار کیا گیا تھا۔ وہ قادیانی تھا اس کا نام جمیل احمد ہے وہ قادیانیوں کے سابق سربراہ حکیم نور الدین کا پوتا تھا۔ اس کے علاوہ گذشتہ دو سال قبل عدیر اردو انسٹیٹیوٹ لاہور الطاف حسن فرشتی نے اپنے ایک مضمون بعنوان ”تخریب کاروں کی پناہ گاہیں“ میں ایک اہم انکشاف کیا تھا۔ وہ درج ذیل ہے۔

” سرحد میں قلندر مومن کا نام سبھی نے سنا ہے۔ یہ صاحب پہلے کسی اخبار میں کام کرتے تھے۔ پھر ایک اہم درس گاہ



میں پے گئے۔ انہی تقریروں سے نوجوانوں کا خون گراتے رہے اور ایک دن کابل جا پہنچے سنا ہے آجکل وہ تخریب کاروں کے جتھے تیار کرتے ہیں اور پاکستان بھیج رہے ہیں۔ یہ بھی معلوم ہوا ہے کہ ان کا تعلق احمدیہ جماعت سے ہے۔“ (ماہنامہ اردو ڈائجسٹ جلد ۲۲ شمارہ ۱۹۸۲ اکتوبر ۱۹۸۲ء ص ۱۸)

اب قادیانیوں کی طرف سے یہ کہنا کہ ہم محب وطن ہیں اور ہم کسی بھی بازو سے تعلق نہیں رکھتے، کہاں تک درست ہے؟ برک کارمل انتظامیہ اور قادیانی ٹولہ دونوں پاکستان کی تباہی و بربادی پر متفق ہیں۔

یہ باور ہے کہ جب سے قادیانیوں کو پاکستان میں آئینی طور پر غیر مسلم قرار دیا گیا — قادیانیوں کو اپنا مستقبل تاریک نظر آنے لگا اور خصوصاً صدر مملکت جنرل محمد ضیاء الحق کے جاری کردہ ”قادیانی آرڈیمنس“ کے بعد تو وہ اپنے مرکز کو کسی اور جگہ منتقل کرنے پر جیسا کہ اخبارات میں بھی آچکا ہے سنجیدگی سے سوچ رہے ہیں۔ اور موجودہ قادیانی سربراہ کا لندن فرار ہونا اس کا ثبوت ہے۔ ۱۹۷۴ء کے بعد سے اگرچہ اپنا بستر باندھ چکے تھے اور ان کے کچھ افراد پہلے ہی مغربی جرمنی پہنچ چکے تھے لیکن کسی نامعلوم دُجہ پر یہ سلسلہ رک گیا۔ اور اس کے بعد قادیانی لیڈروں نے تین نکمتوں پر غور کرنا شروع کر دیا۔

• مملکت خداداد پاکستان کی حکومت پر قبضہ کرنا

• اپنا مرکز پاکستان سے باہر منتقل کرنا

• مملکت خداداد پاکستان کی تباہی

قادیانیوں کے نزدیک پہلے نکتے پر عمل کرنا آسان نہیں۔ انہوں نے پہلے بھی پاکستان کے مسلمانوں کو خوب آزما یا ہے، صرف پوری نظر اللہ قادیانی کو وزارت خارجہ کی گدی سے ہٹانے کیلئے دس ہزار سے زائد مسلمانوں نے قربانیاں دیں، اب نوکر و مسلمانوں سے مقابلہ آسان نہیں۔ اس لئے یا تو اپنا مرکز باہر منتقل کر دیا جائے یا پھر ملک کو تباہ کر دیا جائے و آدھے پاکستان کو روہ پہلے تباہ کر چکے

اس وقت ایک اہم نکتہ جس پر حکومت سمیت تمام مسلمانوں کو غور کرنے کی ضرورت ہے وہ یہ ہے کہ ایک ایسے وقت میں جب سُرخ سامراج افغانستان میں مسلمانوں کا قتل عام کر رہی ہے اور مجاہدین افغانستان اس کا مقابلہ کر رہے ہیں، دوسری طرف لاکھوں افغان مہاجرین پاکستان میں پناہ لینے پر مجبور ہیں — برک کارمل انتظامیہ کی طرف سے قادیانیوں کو سیاسی پناہ کی پیشکش کرنا کیا معنی رکھتا ہے! جبکہ افغانستان وہ ملک ہے جہاں کے لوگوں نے قادیانیت کو کبھی برداشت نہیں کیا۔ جولائی ۱۹۷۹ء میں مولوی عبداللطیف اور اس کے ایک شاگرد کو قادیانیت قبول کرنے پر مرتد قرار دے کر سنگسار کر دیا تھا۔

اس کے علاوہ نعمت اللہ قادیانی، جولائی ۱۹۷۷ء میں افغانستان میں پکڑا گیا اس پر جاسوسی اور ارتداد ثابت ہونے پر سنگسار کر دیا گیا۔ اسی طرح فروری ۱۹۷۵ء میں دو اور قادیانی ملا عبدالعلیم اور ملا نور علی قادیانی کو اسی جرم میں سچائی دی گئی۔ یہی وجہ ہے کہ قیام پاکستان کے بعد چودھری ظفر اللہ قادیانی نے کچھ اس طرح سازش کی کہ افغان پاک تعلقات اسی زمانے سے کشیدہ بننے لگے آ رہے ہیں۔

یہ تمام باتیں ایسی ہیں جن سے ثابت ہوتا ہے کہ قادیانی ٹولہ اپنے مفاد کے حصول کی خاطر سُرخ سامراج کے ساتھ گہرا رشتہ قائم کرنے پر مجبور ہیں۔ کیونستوں کو پاکستان میں جاسوسی کرنے کے لئے اپنے آلہ کار کی ضرورت ہے اور اس معیار پر قادیانی ٹولہ پورا اترتا ہے۔ قادیانیوں کی سابقہ تاریخ سے یہ اندازہ لگانا مشکل نہیں ہے کہ وہ اسلام اور عالم اسلام کو نقصان پہنچانے کے لئے ہر طاقت کا ساتھ دینے کو تیار ہے۔

عبدالرحمن یعقوب دادا



# جھوٹ کا پیغمبر

حضرت مولانا محمد اقبال صاحب رنگونی، مانچسٹر

محمد ﷺ و فصلی علی رسولہ الکریم علیہ السلام

روزنامہ جنگ لندن کی یکم مارچ ۸۳ء کی اشاعت میں مولانا شاہ احمد نورانی کے دستوں سے ایک خبر شائع کی تھی کہ مولانا نورانی صاحب کے دورہ افریقہ کے دوران آٹھ ہزار احمدی مسلمان ہو گئے، اس خبر کی تردید کرتے ہوئے لندن سے قادیانی گروہ کے امام مبارک احمد نے مولانا نورانی کو چیلنج دیا کہ اگر مولانا نورانی آٹھ ہزار کی بجائے صرف آٹھ افراد کا نام بھی پیش کر دیں تو ان کے اس دعویٰ کو صحیح سمجھا جائے گا!

(روزنامہ جنگ ۹ مارچ)

قادیانیوں کے اس چیلنج کا حضرت مولانا حافظ محمد اسلم نے دفتر ابلاغ سے جواب شائع کر دیا تھا اور ان کے چیلنج کو مندرجہ ذیل مندرجہ کے ساتھ قبول کیا کہ ۱۔

مذا غلام احمد قادیانی نے براہین احمدیہ پچاس حصوں میں پیش کرنے کا اعلان کیا تھا۔ اور اس پر خطیر چندہ بھی وصول کیا۔ کتاب کے پانچ حصے جب پورے ہو گئے تو اعلان کر دیا کہ پانچ اور پچاس میں صرف صفر کا فرق ہے! (دیکھئے براہین احمدیہ حصہ پنجم دیباچہ ص ۹) اور ظاہر ہے کہ سفر کی کوئی قیمت نہیں ہے، معلوم ہوتا ہے کہ قادیانی امام مبارک احمد نے آٹھ ہزار کے تین صفر اسی اصول پر بے قیمت ٹھہرائے ہیں، پچاس کی قیمت لے کر پانچ دینا یہ کسی اتفاقی اور شرعی ضابطہ سے درست نہیں، اگر قادیانی امام اپنے نبی کے اس مل کو حق بجانب ثابت کر دیں تو ہم سینکڑوں نومسلوں میں سے آٹھ نام ضرور پیش کریں گے جو قادیانیت سے توبہ کر کے مسلمان ہونے

قادیانی جماعت کی طرف سے ہمارے اس چیلنج کا کوئی جواب نہیں دیا گیا مگر سنی کی ایک بگ کے مصداق قادیانی گروہ کے ایک مبلغ محمد شریف

اشرف نے ایک پمفلٹ بنام ”مولانا شاہ احمد نورانی اور ان کے رفقاء کا اضطراب“ شائع کیا، جس کی اشاعت ملک بھر میں کی گئی، اس وقت احقر نے اس کا جواب روزنامہ جنگ لندن کو روانہ کر دیا تھا، لیکن اجنا مذکور نے ہماری چند شرطوں کو جگہ زد ہی۔ اس سال دوبارہ اس پمفلٹ کو کثیر تعداد میں تقسیم کیا گیا۔

اس میں بھی مولانا نورانی صاحب کو دوبارہ مناظرہ و مباحثہ کا چیلنج دیا گیا ہے اور کہا گیا ہے کہ مولانا نورانی مسلسل جھوٹ بول رہے ہیں، قادیانی مبلغ نے نہ صرف مولانا نورانی صاحب پر الزام لگایا ہے بلکہ ان تمام مسلمانوں سے جو خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کی ختم نبوت پر یقین رکھتے ہیں۔ درپردہ ایک قسم کا مذاق اڑایا ہے

اس لئے ہم اسلام کے نام پر اس پمفلٹ کا جواب دے رہے ہیں۔

قادیانیوں کے مبلغ محمد شریف اشرف رقمطراز ہیں:

در عجیب بات ہے کہ ورلڈ اسلامک مشن کے صدر اپنے رفقاء کے ہمراہ خدمت اسلام کے اہم فریضہ کی ادائیگی کے لئے گھر سے نکلے تھے مگر اس مقدس فریضہ کی ادائیگی کے لئے جو زاد راہ لیا وہ جھوٹ کے سوا کچھ نہ تھا اسلام کا خدا جھوٹ سے نفرت کرتا ہے، اسلام کا رسول جھوٹ سے بچنے کی پُر زور تاکید کرتا ہے اور اسلام کی مشریت اسی جھوٹ کو مٹانے کے لئے نازل کی گئی ہے مگر یہ کیا ہوا کہ پاسبان اسلام کا دعویٰ کرنے والے اپنے ہر قول و فعل کی بنیاد جھوٹ پر رکھ کر اسلام کی کونسی خدمت کرنا چاہتے ہیں؟

ہی ہاتھ میں لیا یعنی جھوٹ، جھوٹ اور مسلسل جھوٹ  
 آوردہ بھی سیرت النبی کے جلسہ میں۔ کیا یورپ کے لوگ  
 آپ کے اس رویہ سے یہ نتیجہ نکالنے میں حق بجانب نہیں  
 کہ اسلامی تعلیم کی بناء جھوٹ ہے۔ اس حقیقت سے  
 آپ بخوبی واقف ہیں کہ آپ کے ہاتھ پر آٹھ ہزار تو  
 کیا، آٹھ سو کیا، چار سو کیا، صرف آٹھ احمدی بھی منحرف  
 نہیں ہوئے، ص ۱۰

قادیانی مبلغ نے اپنے اس آٹھ صفحے کے مضمون میں مولانا نورانی اور  
 ان کے رفقاء کو بار بار جھوٹا ثابت کیا ہے اور مناظرہ و مباحثہ کا چیلنج دیا ہے  
 اور لکھا ہے کہ مولانا جھوٹ اور مسلسل جھوٹ بول رہے ہیں۔

لیکن قطع نظر اس سے کہ مولانا نورانی صاحب نے جھوٹ بولایا نہیں ہے؟  
 ہم قادیانیوں سے یہ پوچھنے میں حق بجانب ہیں کہ کیا جھوٹ، جھوٹ اور  
 مسلسل جھوٹ مولانا نورانی صاحب نے بولے ہیں یا بانی قادیانیت مرزا غلام  
 احمد قادیانی اور ان کے رفقاء بھی اس حرکت کے مرتکب ہوئے ہیں، جب  
 مولانا نورانی صاحب کے اس جھوٹ پر احتجاجی پمفلٹ شائع کیا جاتا ہے اور  
 مباحثہ و مناظرہ کا چیلنج دیا جاتا ہے تو مرزا غلام احمد قادیانی اور ان کے رفقاء  
 کی اس حرکت شیعہ پر اظہارِ نفرت کیوں نہیں کیا جاتا۔ اس پر بوالعجبی است  
 سے خود کا نام جنوں رکھ لیا جنوں کا خرد۔ جو چاہے آپ کا سن کر شرمناک کرے  
 سردست قادیانیوں کی کفرانہ طبع کیلئے مرزا غلام احمد کی چند جھوٹی  
 پیش گوئیاں اور قرآن وحدیث پر افزاء پردازی کی چند مثالیں پیش کرتے ہیں  
 نیز فیصلہ بھی انہیں پر چھوڑتے ہیں اس لئے کہ مرزا صاحب خود دیکھتے ہیں  
 ”بد خیال لوگوں کو واضح ہے کہ ہمارا صدق یا کذب جانچنے کے  
 لئے ہماری پیشگوئی سے بڑھ کر اور کوئی محکم امتحان نہیں  
 ہو سکتا، د آئینہ کلمات اسلام ص ۲۸ طبع لاہور  
 اب جھوٹ کا پیغمبر کس کس طرح جھوٹی پیش گوئیاں کر کے اپنی امت کو  
 بڑھانا چاہتا ہے، اسے بھی ملاحظہ کیجئے۔“

## ۱۔ محمدی بیگم سے نکاح کی پیش گوئی

مرزا صاحب کی چچا زاد بہن کی ایک لڑکی تھی جس کا نام محمدی بیگم تھا  
 اس کا والد کسی ضروری کام کے لئے مرزا صاحب کے پاس آیا، پہلے مرزا صاحب  
 نے شخص مذکور کو حیوں بہانوں سے ٹالنے کی کوشش کی مگر جب وہ  
 کسی طرح بھی نہ ٹلا تو مرزا صاحب نے تو آگرم ہے۔ سمجھ کر ایک مدد پیشگوئی

اسی چیز بوالعجبی است۔  
 مولانا نورانی صاحب اپنے ہالید دورہ افریقہ، موریشس  
 اور یورپ میں جو خدمتِ اسلام بجالائے۔ وہ یہ قلمرو  
 کہ مولانا کے ہاتھ پر اس دورہ میں آٹھ ہزار احمدی  
 مسلمان ہو گئے، پھر جب اس کی حقیقت پوچھی  
 گئی تو یہ بیان دیا کہ اب تک مولانا کے ہاتھ پر ہم ہزار  
 قادیانی مسلمان ہو چکے ہیں، جب اس کی بھی خبر لی  
 گئی تو بیان جاری ہوا کہ چار سو قادیانی مسلمان ہو چکے  
 ہیں، نہ معلوم اس اخباری خبر کی کیا حقیقت ہے  
 مگر ذہن اس حقیقت سے آشنا ہو جاتا ہے کہ ایسے  
 بیانات مولانا کی نوک زبان نکلے بھرتے ہیں ورنہ وہ  
 ان خبروں کی تردید شائع کر دیتے، مگر انہوں نے  
 ایسا نہیں کیا پس یہ مولانا ہی کی من ترانیاں ہیں۔  
 (اضطراب ص ۱۰)

آگے تحریر کرتے ہیں کہ:-

جیل احمد صاحب بٹ کنوینزورڈ اسلامک سن لندن نے  
 جواب دیا کہ ہم ایک احمدی کا نام اڈپتہ تلا سکتے ہیں جو  
 احمدیت سے منحرف ہوا ہے بات بڑی ساف اور  
 واضح اور سادہ تھی کہ وہ آٹھ نام مع کوائف  
 شائع کر دیتے۔ مگر جواب ندارد ص ۱۰  
 چند سطروں کے بعد لکھتے ہیں کہ:-

مولانا نورانی صاحب کو متعدد مقامات پر جماعت احمدیہ کے  
 افراد انہیں مناظرہ کے چیلنج سے آگاہ کرتے رہے  
 اور اس چیلنج پر مشتمل خط ان کے ہاتھ میں ہتھاتے  
 رہے اور مولانا نے انہیں پڑھا بھی مگر مولانا کے کان  
 تک جوں نہ رنگی اور ذہنی ان کا ضمیر تملایا۔ ص ۱۰  
 آخر میں لکھتے ہیں کہ:-

مولانا خدا ہے کچھ تو ڈریں ان مالک میں جہاں ہر قسم کی  
 آزادی ہے وہاں جھوٹ بولنے کی بھی آزادی ہے  
 اور آپ نے اس آزادی سے فائدہ اٹھایا اور خوب  
 جھوٹ بولا۔ مگر خدا را اپنا مقام، اپنی پوزیشن دیکھیں  
 کہ کس دین کی خدمت کرنے آئے تھے مگر حربہ ایک



پر جتنے بھی الہامات آئے تھے سارے کے سارے جھوٹ کا پلندہ تھے  
آخر تک وہ عورت مرزا صاحب کے نکاح میں نہ آسکی۔ بالآخر مرزا صاحب  
ہی ۲۶ مئی ۱۸۵۹ء کو ملک عدم سدھا رگئے۔

۵۔ اے بسا آرزو کہ خاک شدہ۔  
اگر ہم مرزا صاحب کی اس جھوٹی پیش گوئی پر مرزا صاحب ہی کی  
ایک تحریر پیش کر دیں تو کسی قادیانی کو چین چین ہونے کی ضرورت  
نہیں بلکہ انہیں تو حضرت صاحب کا ایک اور الہام سمجھ کر قبول کر لینا  
چاہئے۔ بہر حال مرزا صاحب تحریر کرتے ہیں: (ادار اس پر ہمارا بھی سادہ ہے،  
کہ ۱۔

”ہم ایسے مرشد کو اور ساتھ ہی ایسے مرید کو کونوں سے  
بہتر اور نہایت ناپاک زندگی والا خیال کرتے ہیں کہ جو شخص  
اپنے گھر سے پیشینگوئیاں بنا کر پھر اپنے ہاتھ سے اپنے  
مکرمے، اپنے قریب سے ان کے پورے ہونے کی  
کوشش کرے اور کہ اٹھے“

(سراج منبر ص ۲۲ طبع قادیان)

قادیانی مبلغ سے اتنا کہ ہے کہ اپنے مذہب پر ایک بار پھر سے نظر  
ثانی کریں تاکہ بعد میں ندامت اور پشیمانی ہو سکے  
اے چشم اشک بار ذرا دیکھئے تو وہ  
ہوتا ہے جو خواب وہ تیرا ہی گھس رہا ہو

۲۔ مولانا ثناء اللہ امرتسری کی موت کی پیشگوئی

مرزا غلام احمد قادیانی کی جھوٹی فقہ نبوت کا دھانسنے میں حضرت مولانا  
ثناء اللہ امرتسری کی کوششوں کا بھی بہت زیادہ حصہ ہے، مرزا  
غلام احمد اور ان کے حواری حضرت مولانا امرتسری سے سخت پر لڑائی  
تھے اور خوف نے اتنا جکڑ لیا تھا کہ مرزا غلام احمد قادیانی کو حضرت  
مولانا کے بارے میں بھی ایک جھوٹا الہام تراشنا پڑا اور جھوٹ  
کے پیغمبر نے مولانا کو مطالب کر کے لکھا کہ ۱۔

”مجھے آپ اپنے بچے میں مردود، کذاب، دجال مفسد  
کے نام سے منسوب کرتے ہیں اور دنیا میں میری  
نسبت شہرت کرتے ہیں کہ یہ شخص ملطری، کذاب  
اور دجال ہے اور اس شخص کا دعویٰ مسیح موعود  
ہونے کا سراسر افتراء ہے، نہ آپ سے بہت دکھ

کرو گی کہ۔  
”خدا تعالیٰ کی طرف سے مجھ کو یہ الہام ہوا کہ تمہارا کام  
اس شرط پر ہو سکتا ہے کہ بڑی لڑکی کا نکاح مجھ سے  
کر دو“ (آئینہ کمالات اسلام ص ۲۲)

مگر وہ شخص غیر ندم تھا۔ مرزا صاحب کی یہ شرط اس کی چلائی  
اور واپس نہ آیا، مرزا صاحب نے بہت کوشش کی کہ کسی طرح بھی وہ  
لڑکی ان کے قبضے میں آمانے اس لئے ہر جائز و ناجائز طریقے استعمال کئے  
مگر بے سود۔ مجبور ہو کر ایک عداد پیش گوئی الہام الہی کے نام سے قادیانی  
دہر بزرگ دور کر کے سے بعد اس لڑکی کو خدا تعالیٰ اس عاجز  
کے نکاح میں لاوے گا“ (ص ۲۲)

مگر افسوس کہ مرزا صاحب کا نکاح اس لڑکی سے نہ ہو سکا اور  
مہری بیگم کا نکاح سلطان نامی ایک شخص سے ہو گیا: مرزا صاحب کے حواریوں  
کو اس سے بہت خفت کا سامنا کرنا پڑا۔ خود مرزا صاحب بھی اپنے حواریوں  
کی کیفیت سے واقف تھے، چنانچہ مرزا صاحب نے ایک اور الہام  
تراشا اور یوں اعلان کیا کہ ۱۔

”نفس پیش گوئی یعنی اس عورت کا اس عاجز کے  
نکاح میں آنا یہ تقدیر مبہم ہے جو کسی طرح مل نہیں  
سکتی“

اور آگے اپنا الہام پیش کیا اور کہا کہ اگرچہ اس عورت کا نکاح سلطان  
محمد سے ہو گیا ہے مگر یہ عورت میرے نکاح میں ضرور آئے گی۔ الہام  
پر ہے ۱۔

۲۔ میں اس عورت کو اس کے نکاح کے بعد واپس لاؤں  
اور تجھے دوں گا۔ اور میری تقدیر کبھی نہیں بدے گی“  
(مجموعہ اشتہارات جلد ۲ ص ۲۴ طبع ربوہ)

مگر مرزا صاحب کے تمام الہامات جھوٹے ثابت ہوتے رہے۔  
اس لڑکی کا نہ نکاح میں آنا تھا نہ آئی، مرزا صاحب بالکل بے بس ہو گئے  
اور دعا کرنے لگے کہ احمد بیگ کی دفتر کلاں کا آخر اس عاجز کے نکاح  
میں آنا یہ پیچیدگی نہال تیری طرف سے ہیں تو ان کو اب بے ظاہر فرما کہ ۱۔

در جو خلق ”سربہ جت ہو“ اور اگر اسے خدا دندا یہ  
پیشگوئی تیری طرف سے نہیں تو مجھے نامرادی  
اور ذلت کے ساتھ جاک کر“ (حوالہ بالا ص ۱۱۱)

بعد کے واقعات نے ثابت کر دیا کہ اس اشتہار اور اس موعود

انقال فرمایا درحمت اللہ تعالیٰ علیہ

سہ چلی تھی برہمی کسی پر کسی کے آن لگی

اب قادیانی مبلغ خائیں گئے کہ جھوٹ اور سبیل جھوٹ کس نے کہا  
معلوم نہیں اس جھوٹ میں مرزا صاحب کا بچی بچی فرشتہ بھی شریک  
تھا یا نہیں؟ بہر حال مرزا صاحب کو اپنی تقریروں کی روشنی میں ہی  
کاذب مان لینے کے سوا کوئی چارہ نہیں کیونکہ مرزا صاحب مکہ  
پکے ہیں کہ ۱۔

”جس قدر بطور نونہ کے میں نے پتنگوئیاں بیان کی

ہیں۔ درحقیقت میرا صدق باکذب آزمائے کیئے

بہی کافی ہیں“ (ازاد اہام جلد ۲ صفحہ ۳۱)

سہ الجھاسے پاؤں پار کا زلف دراز میں

لنود رہی اپنے دام میں سیاد آگیا

## ۲۳ عیسائی مناظر عبداللہ آتھم کی موت کی پیشگوئی

مرزا صاحب نے ایک عیسائی مناظر عبداللہ آتھم پادری سے امرتسر میں  
مناظرہ کیا اور جب مناظرہ جاندار اور نتیجہ خیز ثابت نہ ہوا تو مرزا صاحب نے  
درجون ۱۸۹۳ء کو ایک عدد اور پیشگوئی فرمادی۔

”میں اس وقت اقرار کرتا ہوں کہ اگر پیشگوئی جھوٹی نکلی

وہ فریق جو خدا کے نزدیک جھوٹ پر ہے وہ پندرہ

ماہ کے عرصہ میں آج کی تاریخ سے یہ سزائے موت

ہادیہ میں نہڑے تو میں ہر ایک سزا اٹھانے کے

لئے تیار ہوں۔ مجھ کو ذلیل کیا جائے، مجھ کو پھانسی

دیا جائے، ہر ایک بات کے لئے تیار ہوں۔ اور میں اللہ

جل شانہ کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ مزدورہ ایسا ہی کرے گا

مزدورہ کرے گا، مزدورہ کرے گا زمین دآسمان مل جائیں۔

۲۳  
پراس کی باتیں نہ ملیں گی (مکتب مقدس ص ۱۸۴ تا ۱۸۵) از قادیانی مذہب

مرزا صاحب کی پیش گوئی کے مطابق آتھم کی موت کا آخری دن ستمبر

۱۸۹۴ء قرار پایا، جوں جوں دن قریب آتے رہے مرزا صاحب کی حالت

قابل دید تھی کبھی خود دعا کر رہے ہیں اور کبھی دعا کے لئے لکھتے رہے ہیں

اٹھایا اور صبر کرتا رہا۔ مگر چونکہ میں دیکھتا ہوں کہ میں

حق بھیلانے کے لئے مامور ہوں اور آپ بہت سے

افزاء میرے پر کر کے دنیا کو میرا طرف آنے سے

روکتے ہیں اور مجھے ان گالیوں نے اور قہقہوں اور

ان الفاظ سے بااد کرتے ہیں جن سے بڑھ کر کوئی سخن

لفظ نہیں ہو سکتا، اگر میں ایسا ہی کذاب اور

مفرک ہوں جیسا کہ اکثر اوقات آپ اپنے پرچہ

میں مجھے یاد کرتے ہیں تو میں آپ کی زندگی میں

بلاک بوجاؤں گا کیونکہ میں جانتا ہوں کہ مفید اور کفایت

کی ٹر نہیں ہوتی اور خوردہ ذلت اور حسرت کے ساتھ

اپنے دشمنوں کی زندگی میں بلاک بوجاتا ہے

اور اس کا بلاک ہونا ہی بہتر ہے تاکہ خدا کے

بندوں کو تباہ نہ کرے اور اگر میں کذاب و مفرک

نہیں ہوں اور خدا کے سکالہ و مخاطب سے مشرف

ہوں اور مسیح موعود ہوں تو میں خدا کے فضل و کرم

سے امید رکھتا ہوں کہ آپ سنت اللہ کے مخالف

کلمہ کی سزا سے نہ بچیں گے۔ پس اگر وہ سزا

جو انسانوں کے ہاتھوں میں نہیں بلکہ محض خدا کے

ہاتھوں میں ہے..... اے اللہ

مجھ میں اور ثناء اللہ میں فیصلہ فرما اور جو تیری ننگا

میں مفید اور کذاب ہے ان کو صادق کی زندگی

ہی دینا سے اٹھائے۔ الخ (تخلیج رسالت جلد ۱۰ صفحہ ۱۰۱)

جھوٹ کے پیغمبر کی بھوٹی پیشگوئی صحیح نکلی باغلط؟ اس کے

لئے ان دونوں حضرات کی تاریخ وفات دیکھیں تو پتہ چلے گا کہ

مرزا غلام احمد قادیانی کی یہ پیشگوئی بھی جھوٹی ثابت ہوئی اور وہ موت

مرا جو انسانی ہاتھوں میں نہیں بلکہ محض خدا کے ہاتھوں میں ہے۔

دبئی ہیضہ، طاعون، دیگر مرزا صاحب موضوع ۲۶ مئی ۱۹۰۵ء کو موت

کے حادثہ پنجہ میں آگئے جب کہ حضرت مولانا ثناء اللہ امرتسری

مرزا کی وفات کے بعد چالیس سال کا طویل عرصہ بقید حیات رہے

پھر پاکستان میں موضع ۱۵ اپریل ۱۹۸۸ء کو بمقام سرگودھا میں

حضرت مولانا امرتسری نے مرزا صاحب کو گالی کبھی نہیں دی، مرزا صاحب یہاں بھی جھوٹ بول رہے ہیں۔



ہیں رسوا مست لڑ غرض ایسا لہرام چ رہا ہے کہ  
 غروں کے رنگ بھی فقی ہو سکتے ہیں؛ (سیرت مسیح موعود)  
 مرزا یوں کے اس ماتم شدیدہ اور آد وزاری، بیخ دکھار ان کے کچھ کام  
 بھی نہ آسکی آتی بھی کیوں اس لئے کہ قرآنی فیصلہ ہے (وَمَا دَعَا  
 السُّكْرَانُ إِلَّا إِلَىٰ ضَلَالٍ طَبَعًا فَذُرِّيَّةَ مَا حَمَلْنَا فِيهَا  
 وَأَعْبُدُوا اللَّهَ أُمَّمًا مُّسْلِمًا لِّبَنِي النَّاسِ وَلَا تُدْرِكُوا  
 الْبَصِيرَةَ وَالْكَبِيرَةَ وَأَعْبُدُوا اللَّهَ تَعَالَىٰ  
 اِدْر کہا کہ میں تندست در فر ہوں اور آپ نے جو میری موت کی  
 پیش گوئی کی تھی وہ غلط ثابت ہوئی، (دیکھئے انبارِ دفا دارہ ہور  
 ستمبر ۱۸۹۴ء - قادیانی مذہب ص ۲۱)

قادیانی مبلغ کو اپنا ہی ارشاد یاد ہو گا کہ:-

”کیا یورپ کے لوگ آپ کے اس رویے سے یہ نتیجہ  
 نکالنے میں حق بجانب نہیں کہ قادیانیت کی بناء جھوٹ  
 پر ہے، (ص ۲۱)“

سو قادیانی گرد کو چاہئے کہ خود اپنے گویان میں منہ ڈال کر دیکھیں کہ  
 ان کا آقا مدرسہ کس طرح جھوٹ بولتا تھا اور اپنے اس جھوٹ کو اللہ  
 تعالیٰ کی طرف منسوب کرنے سے بھی نہیں چوکتا تھا۔

مدیا کو اپنی موج کی طینائیوں سے کام  
 کٹے کسی کی پار ہو یا در میاں ہے

## عبد الحکیم خان کی موت کی پیش گوئی

مرزا غلام احمد اپنی آزی کتاب چشمہ معرفت (جوان کے مرنے سے  
 صرف گیارہ دن قبل شائع ہوئی تھی) میں لکھتے ہیں کہ:-  
 کئی دشمن مسالوں میں سے میرے مقابل کھڑے  
 ہو کر ہلاک ہوئے اور ان کا نام و نشان نہ رہا۔  
 اب آخری دشمن ایک اور پیدا ہوا جس کا نام  
 عبد الحکیم خان ہے اور وہ ڈاکٹر ہے۔ ریاست قبیلہ  
 کا۔ بنے والا ہے، جس کا دعویٰ ہے کہ میں ہم آگست  
 سن ۱۸۹۳ تک مر جاؤں گا اور یہ اس کی سچائی کا نشان  
 ہو گا..... مگر خدا تعالیٰ نے اس پیش گوئی کے  
 مقابل مجھے خبر دی ہے کہ وہ (یعنی خان صاحب)  
 خود عذاب میں مبتلا کیا جائے گا اور خدا اس کو ہلاک

آتمہ مر جائے، مرزا صاحب رستم علی کو لکھتے ہیں کہ:  
 ”نہایت نامہ حق کا رد پہنچا اب تو صرف چند روز پیشگوئی  
 میں رہ گئے ہیں، دعا کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے بندوں  
 کو امتحان سے بچا دے، شخص معلوم فریوز پور میں ہے  
 اور تندست در فر ہے.... مولوی صاحب کو بھی لکھیں  
 کہ اس دعا میں شریک رہیں۔“ خاکسار غلام احمد از قادیان  
 (۲۲ اگست ۱۸۹۴ء)

جب موت کی پیشگوئی کا آخری دن پہنچا تو اس وقت مرزا صاحب  
 نے دلیفے اور محل بھی کئے مرزا صاحب کے لڑکے بشیر احمد لکھتے ہیں کہ:-  
 ”وظیفہ ختم کرنے کے بعد ہم وہ دانے حضرت صاحب کے پاس  
 لے گئے، کیونکہ آپ نے ارشاد فرمایا تھا کہ وظیفہ ختم  
 ہونے پر یہ دانے میرے پاس لے آنا اس کے بعد  
 حضرت صاحب ہم دونوں کو قادیان سے باہر غالباً  
 شمال کی طرف لے گئے اور فرمایا کہ یہ دانے کسی غیر  
 آباد کنویں میں ڈالے جائیں گے اور فرمایا کہ جب میں  
 دانے چھپک دوں تو ہم سب کو سرعت کے ساتھ  
 منہ پھیر کر واپس لوٹ آنا چاہئے اور مڑ کر نہیں  
 دیکھنا چاہئے، الحج (سیرت المہدی حصہ اول ص ۱۵)  
 مرزا صاحب کے دوسرے لڑکے محمود احمد بھی کہتے ہیں کہ:-  
 ”جب آتمہ کی پیشگوئی کا آخری دن آیا تو کہنے کہ بس  
 واضطراب سے دعائیں کی گئیں، میں نے محرم کا ماتم  
 بھی اتنا سخت کبھی نہیں دیکھا۔ حضرت مسیح موعود  
 علیہ السلام ایک طرف دعا میں مشغول تھے اور دوسری  
 طرف بعض نوجوان اکٹھے ہوئے اور جطر جوری  
 میں ڈالتی ہیں اسی طرح انہوں نے میں ڈالنے شروع  
 کئے، ان کی چیخیں سو سو گز تک سنی جاتی تھیں اور  
 ان میں سے ہر ایک کی زبان پر یہ دعا جاری تھی کہ  
 یا اللہ آتمہ مر جائے یا اللہ آتمہ مر جائے مگر اس  
 کہرام اور آہ و زاری کے نتیجہ میں آتمہ تو نہ مرے  
 د الفضل قادیان ۲ جولائی ۱۸۹۴ء ماہوار اہل سنت اسلامیہ (تفصیل)  
 یعقوب علی عزت خان قادیانی بھی لکھتے ہیں کہ:-  
 ”لوگ نمازوں میں بیخ بیخ کہہ رہے تھے کہ اے خداوند“

مرزا صاحب : یہ بھی لکھتے ہیں کہ نہ

”د میرے خدائے مجھے بشارت دی ہے کہ دو عورتیں

تیرے نکاح میں لاؤں گا ایک کنواری ہوگی

دوسری بیوہ“ (تذکرہ ص ۳۳ طبع اول)

مگر انہوں نے مرزا صاحب کا آرتیک کسی بیوہ سے نکاح نہ ہوسکا اور بیوہ کا انتظار کرتے کرتے قبر میں پہنچ گئے، اب قادیانی مبلغین ہی بتائیں گے کہ وہ کونسی بیوہ عورت ہے جس سے مرزا صاحب نے عقد فرمایا تھا۔ اگر نہیں فرمایا اور یقیناً نہیں فرمایا تو معلوم ہو جاتا ہے کہ مرزا صاحب کا یہ الہام بھی جھوٹ کا پلندہ تھا جھوٹ کے پیغمبر کا یہ الہام بھی جھوٹا ثابت ہوا اور ذلت و رسوائی کا سبب بنا۔ کاش کہ مرزائی مرزا صاحب کی یہ تحریر ہی پڑھ لیتے تو بات کی تمہ تک پہنچنے میں دیر نہیں لگتی مرزا صاحب لکھتے ہیں :-

”خدا تعالیٰ صاف فرماتا ہے کہ ان (اللہ لا یغفر لہم)

من هو مسرمت کذاب سوچ کر

دیکھو کہ اس کے یہی معنی ہیں جو شخص اپنے

دعویٰ میں کاذب ہو اس کی پیش گوئی ہرگز

پوری نہیں ہوتی۔ (د آئینہ کمالات اسلام ص ۳۲)

مرزا صاحب اپنے دعویٰ میں کاذب تھے اس لئے ان کی یہ پیش گوئی بھی پوری نہ ہو سکی ممکن ہے قادیانی مبلغ یہ شعر سادے سے

حق بات جانتے ہیں مگر مانتے نہیں

خدا ہے جناب شیخ تقدس مآب میں

لڑکے کی پیش گوئی کا انجام

جب مرزا صاحب کے نکاح میں کوئی عورت

نہ آسکی اور لوگوں کی نظروں میں کاذب ثابت ہونے لگے تو

اپنے اس جھوٹ پر پردہ ڈالنے کیلئے ایک اور جھوٹ گھڑا

کہ جب مرزا صاحب کی بیوی حاملہ ہوئی تو مرزا صاحب نے

بڑے جوش و خروش سے یہ اعلان کر دیا کہ

”خدا نے ریم و کریم و بزرگ و بزرگ نے جو ہر چیز پر

قادر ہے مجھ کو اپنے الہام سے مخاطب کر کے فرمایا

کہ میں تمہیں ایک رحمت کا نشان دیتا ہوں اس کے

کرمے گا، جو شخص خدا تعالیٰ کی نظر میں صادق ہے

خدا اس کی مدد کرے گا“ (پیشہ معرفت ص ۳۲)

یہ مرزا صاحب کی اپنی عمر کی آخری پیش گوئی میں سے ایک ہے۔ مگر انہوں نے کہ وہ بھی جھوٹی ثابت ہوئی خان صاحب کی پیش گوئی کے مطابق تو مرزا صاحب ہمرا گت ۱۹۰۸ء سے پہلے پہلے مرگئے (اس لئے کہ مرزا صاحب کی وفات ۲۶ مئی ۱۹۰۸ء ہے) اور ڈاکٹر صاحب مرزا کے مرنے کے بعد گیارہ سال تک زندہ رہے اور ۱۹۱۹ء میں فوت ہوئے۔ مرزا صاحب کی یہ پیش گوئی بھی بالکل جھوٹی نکلی۔ مرزا صاحب کا ہی ایک جملہ مرزائیوں کی عبرت کے لئے کافی ہے کہ:

”جو شخص خدا تعالیٰ کی نظر میں صادق ہے۔ خدا

اس کی مدد کرے گا“

ظاہر ہے کہ مرزا صاحب صادق نہ تھے اس لئے پہلے ہی مرگئے

اور الہی مدد ان کے شامل حال نہ ہو سکی اس لئے اب انصاف

کو دل میں جگہ دے کر حق بات قبول فرمائیے

ان مسائل میں ہے کچھ زور نہ لگواؤ

یہ حقائق ہیں تماشے سے باہر نہیں

مرزا صاحب کی کنواری اور بیوہ کی پیش گوئی

پیش گوئی بگردنیب (کنواری اور بیوہ) بھی ہے ہم اس پیش

گوئی کی حقیقت بھی واضح کر دیتے ہیں تاکہ جھوٹ کے پیغمبر

کی یہ جھوٹی پیش گوئی بھی مٹانے آجائے، مرزا صاحب کہنے پر کہ ایک

مرتبہ یہ الہام ہوا،

د بگردنیب جس کے معنی ان کے آگے اور نیز

ہر ایک کے آگے میں نے ظاہر کئے ہیں کہ خدا تعالیٰ

کا ارادہ ہے کہ وہ دو عورتیں میرے نکاح میں

لائے گا ایک بکر ہوگی اور دوسری بیوہ چنانچہ

یہ الہام جو بکر کے متعلق تھا پورا ہو گیا اور

اس وقت بفضلہ تعالیٰ چار لپہ اس بوی سے

موجود ہیں اور بیوہ کے الہام کی انتظار ہے“

ترویج القلوب ص ۳۲



تھی۔ مرزا صاحب نے اس خوشی میں بہ اشتہار شائع کر دیا کہ:  
 "لے ناظرین! میں آپ کو بشارت دیتا ہوں کہ  
 وہ لڑکا جس کے تولد کے لئے میں نے اشتہار  
 ۱۸ اپریل ۱۸۸۶ء میں پیش گوئی کی تھی اور  
 خدا تعالیٰ سے اطلاع پاکر اپنے کھلے کھلے بیان  
 میں لکھا تھا..... آج سولہ ذی قعدہ ۱۳۰۴ھ  
 بمطابق ۲۸ اگست ۱۸۸۶ء میں بارہ بجے رات کے  
 بعد ڈیڑھ بجے کے قریب دو مولود مسعود پیدا ہوئے"

(تبلیغ رسالت جلد ۱ ص ۹۸)

خیر اس لڑکے کا نام بشیر احمد رکھا گیا۔ قادیانی حضرات کے لئے وہ  
 ایک سہارا بن کر آ رہا تھا۔ زمین کے کنا سے تک شہرت پانے کے  
 خواب دیکھے جا رہے تھے، صاحب شکوہ اور عظمت و دولت کے  
 دن کا خیال لوگوں کے ذہنوں میں گھوم رہا تھا۔ قادیانی اس سے  
 برکت حاصل کرنے کیلئے پلان بنا رہے تھے بہار اپنی بیماریوں کا  
 علاج کرانے والے تھے۔ مرزا صاحب رحمت، قدرت، اور قربت  
 کا نشان سمجھ کر بیٹے سے لگانے ہوئے تھے، غرضیکہ جس کے بارے  
 میں اتنے عجیب و غریب وعدے اور اہامات وارد ہوئے تھے۔ بیمار  
 سوا بیٹے کی عمر پاکر اور تینس روز بیمار رہ کر مرزا صاحب خود اس  
 مفارقت دے گیا اور قادیانیوں کے خواب و خیال کی بنی بنائی شدت  
 یکسر منہدم ہو گئی۔

چمن میں تھیں ڈیال ہزاروں مگر مقدر کا کھیل دکھو  
 گری اسی شاخ پر بسے بجلی بنایا جس پر تھا آشیانہ  
 مرزا صاحب کی جو حالت تھی وہ انہی کے الفاظ میں پڑھیے حکیم  
 فدالین کو لکھتے ہیں کہ:-

"میرا لڑکا بشیر تینس روز بیمار رہ کر آج برقصائے  
 الہی رہ عزوجل انتقال کر گیا اس واقعہ سے جس  
 قدر منافقین کی زبانیں دراز ہو گئی اور منافقین  
 کے دلوں میں شہادت پیدا ہوں گے اس کا اندازہ  
 نہیں ہو سکتا" (مکتوبات اہمہ جلد ۵ ص ۳۸)

حکیم فدالین کی اس وقت کیا حالت تھی اسے خلیفہ محمود احمد کی زبان  
 سے لکھیے:-

"اگر اس وقت میرا بیمار جانا تو میں کچھ پردا نہ کرتا

موافق جو تو نے مجھ سے مانگا..... سو قدرت  
 اور رحمت اور قربت کا تجھے نشان دیا جاتا ہے  
 فضل اور احسان کا نشان تجھے عطا ہوتا ہے۔ سو  
 تجھے بشارت ہو ایک وجہ اور ایک پاک لڑکا  
 تجھے دیا جائیگا۔ ایک زلی غلام لڑکا، تجھے لگا  
 وہ تمہارا مہمان آتا ہے اس کا نام عثمانیٹل اور  
 بشیر بھی ہے اس کو مقدس روح دی گئی ہے  
 ..... وہ صاحب شکوہ اور عظمت و دولت  
 ہو گا وہ دنیا میں آئے گا اور اپنے مسیحی نفس  
 اور روح الحق کی برکت سے بہتوں کو بیماریوں  
 سے صاف کرے گا۔ وہ کلمہ اللہ ہو گا..... جس کا  
 نوزل بہت مبارک اور طلال الہی کے ظہور کا موجب  
 ہو گا، نور آتا ہے جس کو خدا نے اپنی رضامندی  
 کے عطر سے مسح کیا ہے۔ ہم اس میں اپنی  
 روح ڈالیں گے اور خدا کا سایہ اس کے سر پر  
 ہو گا، بلند بڑھے گا اور اسیروں کی دشمنی  
 کا موجب ہو گا اور زمین کے کنا سے تک شہرت  
 پائیگا اور تو میں اس سے برکت حاصل کریں گی"

(تبلیغ رسالت جلد ۱ ص ۵۵ از قادیانی فریب)

قادیانی! مرزا صاحب کے اس الہام اور اس دعوے کو  
 مکرر پڑھیں۔ ظاہر ہے کہ اس الہام میں مختلف پیرائے میں اس  
 بات کی بشارت دی گئی ہے کہ وہ لڑکا آئے گا جو خدا کا نوزل ہوگا  
 جس کی شہرت زمین کے کنا سے تک ہوگی وغیرہ وغیرہ۔ مگر ہوا کیا؟  
 ہوا یہ کہ مرزا صاحب کے یہ سارے الہام جھوٹے ثابت ہوئے اور  
 ان کے ہاں لڑکی کی پیدائش ہوئی، رئیس قادیان کو اس واقعہ  
 سے عبرت حاصل کر لینی چاہئے تھی اور مزید الہامات و خرافات سے  
 اجتناب کر لینا چاہئے تھا مگر اب بھی عبرت حاصل نہ ہوئی اپنی  
 شرمندگی کو مٹانے کیلئے اس الہام کو تا دیات کا جامہ پہنا دیا  
 جب آئندہ صل میں مرزا صاحب کے ہاں لڑکے کی پیدائش ہوئی  
 تو رئیس قادیان سمیت تمام قادیانیوں کے گھروں میں جشن منات  
 منایا گیا اور اس لڑکے کو اس پیش گوئی کا مصداق قرار دیا اور  
 کہا گیا کہ میں نے جو پیش گوئی کی تھی وہ اس لڑکے کے بارے میں

پیدا ہونا موجب خوشحالی اور دولت مندی ہو جائے، اور یہ بھی قرین قیاس ہے کہ وہ لڑکا خود اقبال مندا اور صاحب دولت ہو لیکن ہم نہیں کہہ سکتے کہ کب اور کس وقت یہ لڑکا پیدا ہوگا

تذکرہ ص ۵۹ طبع دوم م

تقریباً ۲۱/۲ ماہ بعد مرزا صاحب نے وقت کی تعیین بھی کر دی اور ساتھ ہی یہ دعویٰ بھی کر دیا کہ نئے الہام کی روشنی میں یہ بات سامنے آتی ہے کہ پیدا ہونے والے لڑکے کا نام ایک نہیں بلکہ دو ہیں

۱۰ جون ۱۹۰۶ء بذریعہ الہام معلوم ہوا کہ میاں منظور محمد کے گھر میں یعنی مری بیگم کا ایک لڑکا ہوگا جس کے دو نام ہوں گے۔ ۱۔ بشیر الدولہ۔ ۲۔ عالم کباب (تذکرہ ص ۶۱۔ پر م جون ۱۹۰۶ء)

پھر ایک الہام اور ہوا کہ اس لڑکے کے نام دو نہیں بلکہ چار ہوں گے، (دیکھئے تذکرہ ص ۶۱)

پھر گیارہ دن کے بعد نیا الہام ہوا کہ اس لڑکے کے نام چار نہیں بلکہ نو ہوں گے (دیکھئے تذکرہ ص ۶۲)

چاہئے تو یہ تھا کہ مرزا صاحب کی یکے بعد دیگرے یہ پیشگوئیاں

واقع کے مطابق نکلتیں، مگر افسوس کہ اس مرتبہ بھی میاں منظور محمد

کے ہاں لڑکی کی پیدائش ہوئی اور مرزا صاحب اپنے ہی الہام کی روشنی

میں کاذب سٹہرے کیونکہ مرزا صاحب پہلے لکھ چکے ہیں کہ ۱۔

۲۔ اگر ثابت ہو جائے کہ میری سوچیں گویاں ہیں سے

ایک بھی جھوٹی نکلی تو میں اقرار کر دوں گا کہ میں

کاذب ہوں، (اربعین منبرم عاشق)

مرزا صاحب کے کاذب ہونے میں اب بھی اگر کسی قادیانی کو

شک ہو تو پھر اپنے دماغ خرافیت کا علاج کرا لینا چاہئے

نکوہ کرنا ہو تو اپنا کہہ مقدر کا نہ کہ

خود عمل تیرا ہے صورت گہ تیری تصویر کا

(۸) مرزا غلام احمد کی عمر کی پیشگوئی کا انجام

مرزا غلام احمد قادیانی نے اپنے اس دعویٰ کو خدا تعالیٰ کی طرف

منسوب کرتے ہوئے اعلان کر دیا کہ ۱۔

مگر بشیر اول فوت نہ ہوتا اور لوگ اس ابتلاء سے بچ سکتے، (الفصل قادیان جلد ۸ نمبر ۱۵، ۳۰، اگست ۱۹۳۰ء)

سو مرزا صاحب اپنے اس الہام عظیم میں بھی جھوٹے ثابت ہوئے، اب آپ ہی بتائیں کہ جب مرزا صاحب ہر ہر پیشگوئی میں جھوٹے ثابت ہو رہے ہیں اور ان کا ہر الہام غلط نظر آتا ہے تو مرزا صاحب کی کس کس بات کا اعتبار کیا جائے۔ ستم یہ کہ مرزا صاحب اس جھوٹ اور افتراء کو اللہ تعالیٰ کی طرف منسوب کرتے ہیں اگر مرزا صاحب کو مرزا صاحب ہی کی تحریر ہی میں دیکھ لیں تو کسی کو اعتراض نہیں کرنا چاہئے

۲۔ وہ بیٹھے رہتے ہر دیکھوں تو بت بنے کتب تک جو بے قرار نہ کر دوں تو بے قرار نہیں!

مرزا صاحب لکھتے ہیں کہ ۱۔

”مجھے قسم ہے اللہ تعالیٰ کی جس کے ہاتھ میں میری

جان ہے اور جس پر جھوٹ بولنا ایک شیطان

اور لعنی کا کام ہے“ (حقیقۃ الوحی ص ۲۹)

۱۶) منظور کے گھر لڑکے کی پیدائش کی پیشگوئی اور انجام

قبضہ قادیان میں میاں منظور احمد ایک جانی پہچانی شخصیت

تھے، قادیان میں عام طور پر پیر جی منظور کے نام سے معروف تھے

ان کے مرزا صاحب سے تعلقات تھے، مرزا صاحب کی عادت تھی

کہ جب کسی کے ہاں ولادت کے آثار نظر آتے تو فوراً ایک عدد

پیشگوئی فرمادیتے، اور مریدان باسفا حضرت صاحب کی پیشگوئی

سن کر باغ باغ ہو جاتے، کچھ یہی حال منظور کے ساتھ بھی ہوا

جب ان کی بیوی حامل ہوئی تو مرزا صاحب نے بگ ہنسانی

کا ایک اور سامان مہیا کر دیا۔ مرزا صاحب نے بتلایا کہ ۱۔

”دیکھا ہے منظور کے ہاں لڑکا پیدا ہوا ہے

اور دریافت کرتے ہیں کہ اس لڑکے کا نام کیا

رکھا جائے، تب خواب سے یہ حالت الہام کی

طرف چلی گئی اور یہ معلوم ہوا کہ بشیر الدولہ۔

مکن ہے کہ بشیر الدولہ کے لفظ سے یہ مراد ہو

کہ ایسا لڑکا میاں منظور محمد کے پیدا ہوگا جس کا



لڑکے مرزا بشیر احمد ایم اے کو بھی یہ لکھنا پڑا کہ:  
دو شخص جھوٹ بولنے کا عادی ہو اس کی کوئی  
بات بھی قابلِ حجت نہیں رہتی۔

(سیرت خاتم النبیین حصہ اول)

اس گھر کو آگ لگ گئی گھر کے چراغ سے

مرزا صاحب قرآن پاک اور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم پر بھی  
جھوٹ باندھتے ہیں ان کو بھی ملاحظہ کر لیجئے۔

## قرآن کریم پر جھوٹ

مرزا صاحب لکھتے ہیں کہ:

”لیکن ضرور تھا کہ قرآن شریف کی وہ پیشگوئیاں

پوری ہوں جس میں لکھا تھا کہ مسیح موعود ظاہر

ہوگا تو دا، اسلامی علماء کے ہاتھ سے دکھ

اُٹھائے گا، ۲، وہ اس کو کافر قرار دیں گے

۳، اور اس کے قتل کے فتوے دیئے جائیں گے

۴، اور اس کی سمیت توہین ہوگی، ۵، اور اس

کو اسلام سے خارج ۶، اور دین کو تباہ کرنے

دالا خیال کیا جائے گا“

(دعوت اسلام بحوالہ اربعین ص ۳۳)

قرآن کریم ہر مسلمان کے گھرانے میں موجود ہے اور ہر

روز اس کی تلاوت کی جاتی ہے، تراجم قرآن بھی موجود ہیں۔

کھول کر دیکھ لیجئے پتہ چل جائیگا کہ پورے قرآن کریم میں مسیح

موعود کے بارے میں کہیں ایسا مضمون نہیں۔ اس لئے یہ چھ

کی چھ پیشگوئیاں جو مرزا صاحب نے قرآن کریم کی طرف منسوب

کی ہیں باطل اور قطعاً سفید جھوٹ ہے ہاں اگر کوئی ایسا نادر

قرآن جو مرزا کے خاص حجرہ میں موجود ہو، اور اس میں یہ بھی

لکھا ہو کہ۔

”تین شہروں کا نام اعزاز کے ساتھ قرآن شریف

میں درج کیا گیا ہے، مکہ، مدینہ اور قادیان“

(ازالہ اوہام ص ۳۳ حاشیہ)

تو اور بات ہے البتہ وہ قرآن جو رحمتہ للعالمین خاتم النبیین صلی اللہ

علیہ وسلم کے ذریعہ ہمیں ملا اور جس کے لاکھوں حفاظ روئے زمین

”ہم تجھے اسی سال یا اس کے قریب قریب

ابھی زندگی دیں گے“ (ازالہ اوہام ص ۳۳)

مرزا صاحب نے قریب قریب کی خود ہی تشریح کر دی کہ:

”خدا تعالیٰ نے مجھے صریح لفظوں میں اطلاع

دی تھی کہ تیری عمر اسی (۸۰) برس کی ہوگی اور

یا یہ کہ پانچ چھ سال زیادہ پانچ چھ سال کم“

دضمیرہ براہین احمدیہ ص ۲۵ حصہ پنجم)

ایک اور مقام پر لکھتے ہیں کہ:

”میرے لئے بھی اسی برس کی زندگی کی پیشگوئی

ہے“ (تحفہ ندوہ ص ۱۹۰-۲)

صاف اور سیدھی بات ہے کہ کسی شخص کی عمر معلوم کرنے

کے لئے اگر اس کی تاریخ پیدائش اور تاریخ وفات دیکھ لی جائے

تو ایک عام آدمی بھی فوراً حساب لگا کر بتلا دے گا کہ اس کی

کل عمر کتنی ہوئی،

مرزا صاحب کی وفات تو ۱۹۰۸ء میں ہوئی اب صرف

یہ معلوم کرنا ہے کہ مرزا صاحب کی تاریخ پیدائش کیا ہے؟

اس سلسلے میں مرزا صاحب کی اپنی تحریر کافی ہے وہ لکھتے ہیں

”میری پیدائش ۱۸۳۹ء یا ۱۸۴۰ء میں سکھوں کے آخری

وقت میں ہوئی“ (کتاب البریہ ص ۱۴)

مرزا کی پیدائش اگر ۱۸۳۹ء میں ہوئی ہو تو ان کی کل عمر ۶۹

بنتی ہے اور اگر ۱۸۴۰ء میں پیدا ہوئے ہوں تو ان کی عمر ۶۸ سال

کی ہوئی۔ سو مرزا صاحب نے اسی سال کی عمر نہ پائی، اس لحاظ

سے مرزا صاحب کی یہ پیشگوئی بھی جھوٹی ثابت ہوئی اور مرزا

صاحب کا کذب ثابت ہو گیا۔

مگر افسوس کہ مرزائی، مرزا صاحب کی تاریخ پیدائش

میں اختلاف اور ترمیمیں کرنے لگے، حضرت علامہ خالد محمود

صاحب مدظلہ کی اس موضوع پر اہل ربوہ سے قلمی بحث چلی

جو قلم بند ہوئی، اور مدرسہ عربی قاسم العلوم فقروال فلاح بہادنگر

کی طرف سے یہ تحریرات شائع بھی ہوئیں

بہر حال مرزا صاحب اپنے الہام اور اپنے دعوے میں

کاذب ٹھہرے، اور جب جھوٹ حد سے بڑھ جائے تو پھر

اپنے اور غیر سب ہی محسوس کرتے ہیں، چنانچہ مرزا صاحب نے

پر موجود ہیں، اس میں تو کہیں نہ مزید چھ پنچو سال ہیں نہ ہی  
قادیاں کا ذکر ہے۔

## ایک اور جھوٹ

مرزا صاحب لکھتے ہیں  
”سورۃ تحریم میں صریح طور پر بیان کیا گیا  
ہے کہ بعض افراد امت میں اس کا نام مریم  
رکھا گیا ہے اور پھر پوری اتباع شریعت  
کی وجہ سے اس مریم میں خدا تعالیٰ کی طرف  
سے روح چھوٹی گئی اور روح چھوٹنے کے  
بعد اس مریم سے عیسیٰ پیدا ہو گیا اور اسی بنا  
پر خدا تعالیٰ نے میرا نام عیسیٰ ابن مریم رکھا  
(ضمیمہ براہین احمدیہ حصہ پنجم ص ۱۹)

اگر مرزائی حضرات قرآن کریم کی تلاوت کرتے ہوں تو ان  
کو سورۃ تحریم کی تلاوت کا شرف بھی حاصل ہوا ہوگا۔ کیا سورۃ  
تحریم میں یہ بات کہیں دکھلا سکتے ہیں جو مرزا صاحب نے صریح  
حوالے کے نام سے لکھی ہے، اگر بے توجہت مارو تو دل ماشاء  
اگر نہیں اور یقیناً نہیں تو پھر کیا یہ فالص جھوٹ اور قرآن کریم  
پر افتراء ہے یا نہیں؟ جب جھوٹ ہی جھوٹ مرزا صاحب کی  
کتابوں میں نظر آ رہا ہے تو سب سے تباہی مرزائیوں کی کونسی بات  
قابل اعتبار ہوگی؟ کیونکہ مرزا صاحب خود لکھ چکے ہیں کہ  
”جب ایک بات میں کوئی جھوٹا ثابت ہو جائے  
تو پھر دوسری باتوں میں اس کا اعتبار نہیں رہتا۔“  
(چشمہ معرفت ص ۲۲)

## حدیث شریف پر جھوٹ

مرزا صاحب لکھتے  
ہیں کہ ۱۔

”ایک مرتبہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے دو ستر  
ملکوں کے انبیاء کی نسبت سوال کیا گیا تو آپ  
سے یہی فرمایا کہ ہر ملک میں خدا تعالیٰ کے نبی گذرے  
ہیں اور فرمایا کہ کان فی الہند نبیا اسود  
اللون اسمہا کاھنا۔ یعنی ہند میں ایک  
نبی گذرے جسے جو سیاہ رنگ تھا اس کا نام کاہن

یعنی لکھیا، جس کو کرسن کہتے ہیں، (ضمیمہ چشمہ معرفت ص ۱۹)

ذخیرۃ احادیث کو دیکھیں تو آپ کو کہیں بھی یہ حدیث نہیں  
ملے گی۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا کوئی ارشاد ایسا نہیں  
مرزا صاحب نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف اس جھوٹ  
کو منسوب کر کے اس وعید کا مستحق بنا دیا کہ جس نے مجھ پر  
جان بوجھ کر جھوٹ باندھا اس کا ٹھکانہ جہنم ہے (مذہبوم)

## ایک اور افتراء

مرزا صاحب لکھتے ہیں کہ ۱۔  
”ایسا ہی احادیث صحیحہ میں آیا تھا کہ وہ  
مسیح موعود صمدی کے سر پر آئیگا اور چودھویں  
صدی کا مجدد ہوگا اور لکھا تھا کہ وہ اپنی پادشاهی  
کی روح سے دو صدیوں میں اشتراک رکھیکے  
اور دو نام پائیگا اور اس کی پادشاهی دو خاندانوں  
سے اشتراک رکھے گی اور چوتھی دو گونہ صفت  
یہ کہ پادشاهی میں بھی جوڑے کے طور پر  
پیدا ہوگا۔ سو سب نشانیاں ظاہر ہو گئیں“  
(ضمیمہ براہین احمدیہ حصہ پنجم ص ۱۸۹)

احادیث صحیحہ کا لفظ کم از کم تین صحیح حدیثوں پر بولا جاتا  
ہے، مرزا صاحب نے مذکورہ بالا جملے میں احادیث صحیحہ کا حوالہ  
دیا ہے جو بالکل غلط اور مدیث شریف پر افتراء ہے، مرزا  
صاحب کم از کم اپنے ہی ایک ارشاد کی تولا ج رکھ لیتے تو ان  
کے لئے بہتر تھا۔ کہ ۱۔

”اسے بے باک لوگو جھوٹ بولنا اور گویہ  
کھانا ایک برابر ہے۔“ (حقیقۃ الوحی ص ۲۰)

۲۔ آپ ہی اپنے طرز عمل کو دیکھیں ذرا  
ہم عرض کریں گے تو شکایت ہوگی

## انبیاء کرام پر جھوٹ

مرزا صاحب لکھتے ہیں کہ ۱۔  
”انبیاء گذشتہ  
کے کثوف نے اس بات پر مہر لگادی ہے  
کہ وہ (مسیح موعود) چودھویں صدی کے  
سر پر ہوگا اور نیز کہ پنجاب میں ہوگا“ (اربع نمبر ص ۲۳)



ان مردعات کو متوجہ ہو کر سنی کہ اس عاجز نے جو ٹیل موعود ہونے کا دعویٰ کیا ہے جس کو کم فہم لوگ مسیح موعود خیال کر بیٹھے ہیں..... میں نے یہ دعویٰ ہرگز نہیں کیا کہ میں مسیح بن مریم ہوں، جو شخص یہ الزام میرے پر لگا دے وہ سراسر مفتری اور کذاب ہے بلکہ میری طرف سے عرصہ سات یا آٹھ سال سے برابر یہی شائع ہو رہا ہے کہ میں ٹیل مسیح ہوں۔“

(ازالہ ادہام صفحہ ۱)

اس عبارت میں مرزا صاحب فرماتے ہیں کہ وہ نہ مسیح موعود ہیں نہ مسیح ابن مریم۔ جو شخص ان کو مسیح موعود یا مسیح ابن کہتا ہے وہ صرف کم فہم بلکہ مفتری اور کذاب ہے، اب قادیانی مبلغ ہی بغور و فکر فیصلہ فرما سکتے ہیں کہ مرزا صاحب کے تجویز کردہ خطابات کم فہم، مفتری، کذاب کا مستحق ان کی جماعت سے بڑھ کر کون ہو سکتا ہے؟

سہ میں الزام ان کو دیتا تھا۔ تصور اپنا نکل آیا

مرزا صاحب کے جھوٹ کی پریشانی پیش کر دی ہیں اس سے باسانی معلوم ہو سکتا ہے کہ مرزا صاحب جھوٹ کے پیغمبر تھے اسی نے مرزائی مرزا صاحب کے کذب و صدق پر بات کرنے سے کتراتے اور جان چھڑاتے ہیں۔ ہم شریف کو ان ہی کا ایک جملہ فریم کے ساتھ پیش کر دیتے ہیں۔

یہ عجیب بات ہے کہ قادیانیت کے بانی خدمت اسلام کے اہم فریضہ کی ادائیگی کے لئے قادیان سے ابھرے تھے مگر جو زاد داد لینا وہ جھوٹ کے سوا کچھ نہ تھا اسلام کا اذہ جھوٹ سے نفرت کرتا ہے۔ اسلام کا رسول جھوٹ سے بچنے کی پروردگار تائید کرتا ہے اور اسلام کی شریعت اس جھوٹ کو مٹانے کے لئے نازل کی گئی، مگر یہ کیا ہوا کہ مرزا صاحب جھوٹ۔ جھوٹ اور مسلسل جھوٹ بول رہے ہیں۔

آخر میں مرزا صاحب کے شعر پر ہی اس خوشگوار بحث کو ختم کرتے ہیں۔ — مرزا صاحب لکھتے ہیں:۔  
لعنت ہے مفتری پر خدا کی کتاب میں۔ عزت نہیں ہے ذرا بھی اُس کی جناب  
(اضطراب ص ۱۱) نصرة الحق ص ۱۱

حضرت مولانا محمد یوسف صاحب لدھیانوی مرزا صاحب کی عبارت پر تبصرہ کرتے ہوئے فرماتے ہیں کہ اس فقرے میں مرزا صاحب نے تمام انبیاء گذشتہ کی طرف دجن کی تعداد کم دینے ایک لاکھ چوبیس ہزار ہے، دو بائیں منسوب کی ہیں ۱۱، مسیح موعود کا چودھویں صدی کے سر پر ہونا، ۲، اور پنجاب میں ہونا جہاں تک ہماری ناقص معلومات کا تعلق ہے انبیاء گذشتہ تو کجا، قرآن و حدیث میں بھی کسی جگہ حضرت یسعی علیہ السلام کی تشریف کے لئے چودھویں صدی کا سراغ تجویز نہیں کیا گیا؟ اور نہ ان کے پنجاب میں ہونے کی تصریح کی گئی ہے، گو یا اس جھوٹے فقرے میں مرزا صاحب نے کم دینے اڑھائی لاکھ جھوٹ جمع کر دیئے ہیں: نیز یہ کہ چودھویں صدی میں غلط بیانی اور جھوٹ کا سب سے بڑا ریکارڈ ہے اگر قادیانی حضرات اس فقرے کا ثبوت پیش کر سکیں تو ہماری معلومات میں اضافہ ہوگا اور اگر موجودہ صدی میں جھوٹ کا اس سے بڑا ریکارڈ پیش کر سکیں تو یہ ایک جدید انکشاف ہوگا (دعوت اسلام ص ۱۲)

نہ تم صدے ہیں دیتے نہ ہم فریاد یوں کرتے  
نکھلتے راز سربستہ نہ یوں رسوائیاں ہوتیں

## مرزا کو مسیح موعود ماننے والا کذاب ہے

قادیانی مبلغ محمد شریف اشرف لندن اپنے پمفلٹ میں لکھتے ہیں کہ:۔  
”ہم بفضل خدا یقین رکھتے ہیں اور علیٰ درج البصیر“  
اس عقیدہ پر قائم ہیں کہ خدا کا مقبول اور برگزیدہ  
مہدی اور مسیح موعود حضرت مرزا غلام احمد  
علیہ السلام ”امور من اللہ تھا“ (اضطراب ص ۱۱)  
اس عبارت میں شریف صاحب نے مرزا صاحب کو مسیح  
موعود مانا ہے اور ان کا عقیدہ بتلایا ہے کہ مرزا صاحب کو مسیح  
موعود تسلیم کرتے ہیں، شریف صاحب اس عقیدے کے بیان سے  
قبل مرزا صاحب کی مندرجہ ذیل تقریر پڑھ لیتے تو انہیں ہرگز جرات  
نہ ہوتی۔

مرزا صاحب لکھتے ہیں:۔

”سے برادران دین و علماء شرع متین آپ صاحبان میری

کاروان ختم نبوت  
منظور احمد اکیب

○ صدارتی آرڈینیٹس کے خلاف مرزائی انتظامی مشینری کے بعض افراد سے گٹھ جوڑ میں مصروف ہیں

○ شاہ تاج شوگر ملز منڈی بہاؤالدین میں مجلس تحفظ ختم نبوت کا قیام

○ قادیانی غنڈوں کا مسجد میں شور و غل ○ قادیانی خانگان کا قبول اسلام

○ مجلس تحفظ ختم نبوت ضلع انک کا اجلاس

خطیب مسجد احرار ربوہ کا بائبل اسم قریشی کے انداز میں اغوا اور پھر پولیس کا مولنا کو مرزائیوں کے مکان سے زخمی حالت میں بغیر کسی طبی امداد کے پولیس سٹیشن میں رکھ کر مولانا ہی کے خلاف مرزائیوں کی طرف سے مقدمے کا اندراج اس بات کا مکمل ثبوت ہے کہ انتظامیہ مرزائیوں سے ملکر اس ملک میں بہ امنی پیدا کرنے کی کوششیں میں لگی ہوئی ہے۔ مرزائیوں کی یہ فرمستیاں اور قانون شکنیاں ان سب واقعات کو ظاہر دیکھا جائے تو یہ بات صاف معلوم ہوتی ہے کہ انتظامیہ کے کچھ افراد مرزائیوں سے ساز باز کر کے حتیٰ تک اندرون خانہ وصول کر رہے ہیں جو ملک و ملت کیسے باعث تشویش ہیں۔ علماء کرام نے حکومت سے پرزور الفاظ میں مطالبہ کیا کہ ایسے ملک و مذہب دشمن افراد کو انتظامیہ فوراً علیحدہ کر کے ان کے خلاف آئین سے غداری کرنے کے مقدمات قائم کر کے سخت سے سخت سزا دی جائے۔

علماء کرام نے اپنے خطبوں میں حکومت سے یہ بھی مطالبہ کیا کہ قادیانیوں کے متعلق صدارتی آرڈینیٹس پر عمل کرانے کے لئے فوری اور سخت اقدامات کئے جائیں اور مجلس عمل کے باقی مطالبات کو بھی فوراً تسلیم کر کے عقیدہ ختم نبوت کی مکمل حفاظت کی جائے علماء حضرات نے اتحاد بین المسلمین پر زور دیتے ہوئے کہا کہ دشمنان محمد عربی صلی اللہ علیہ وسلم کی سرکوبی کے لئے لازمی ہے کہ ہم اپنی صفوں میں مکمل اتحاد رکھیں اور عقیدہ ختم نبوت کی حفاظت

پشاور  
مولانا نور الحق نور پشاور سے اپنی ایک رپورٹ میں لکھتے ہیں کہ مرکزی مجلس عمل تحفظ ختم نبوت پاکستان کی اپنی پر ۱۳ جولائی کو صبح سیر میں بھی ملک کے دوسرے حصوں کی طرح پورے جوش و خروش سے یوم احتجاج منایا گیا اس موقع پر خطباء علماء کرام نے اپنے خطبہ جمعہ میں مسئلہ ختم نبوت کی اہمیت اور منکرین ختم نبوت مرزائیوں کی اسلام اور وطن دشمن سرگرمیوں سے مسلمانوں کو آگاہ کرتے ہوئے فرمایا۔ کہ قادیانیوں کے متعلق حالیہ صدارتی آرڈینیٹس مکمل طور پر عمل ہونے ہی سے اس کی افادیت واضح ہو سکے گی۔ علماء نے کہا مگر معلوم ہوں ہوتا ہے کہ مجلس عمل کی یہ اطلاع سو فیصد درست ہے کہ انتظامی مشینری کے بعض افراد نے مرزائیوں سے گٹھ جوڑ کر کے اس آرڈینیٹس کو ایک منظم منصوبہ کے تحت ناکام بنانے کی کوششیں شروع کر دی ہیں۔ اور اس کی پہلی کڑی مبلغ ختم نبوت مولانا محمد اسم قریشی کی تفتیش ہے جو ہنوز روز اول بود والا معاملہ ہے اور مرزائیوں کے سربراہ کا ملک سے فرار اور اس فرار کے سلسلے میں آج تک کسی سے باز پرس نہ ہونا اس اندیشہ کو تقویت فراہم کرتا ہے کہ دال میں ضرور کھلا کالہ ہے۔ خطباء نے زور دیکر کہا کہ مرزائی عبادت گاہوں کے حواب دینار حکومت کے لئے ایک کھلا چیلنج ہے۔ لاہور جیسے گھما گھی والے شہر سے مولانا اشرف ہاشمی کا اغوا مرزائی سازشوں اور پنجاب کی پولیس کی نااہلی کا جیتا جاگتا ثبوت ہے۔ مولانا اللہ یار اللہ



سے کہا کہ کافی رات گزر گئی ہے آپ بیٹھے ہیں اب جائیں تو مسجد بند کرنی ہے اس پر وہ خادم سے التجہ پڑے تب مسجد کے ایک نمازی مسی محمد مہر ولد عبدالکرم نے ان سے کہا کہ بھائی لڑو نہیں خادم صبح کہہ رہا ہے اس پر محمد عمر صاحب کو بھی فحش گالیاں دیں اور اوپر مکان کی طرف دیکھ کر زور زور سے کہنے لگے کہ حمادی کہہ رہے ہیں؟

پھر ایک دوسرے نمازی نے بھی ان کو فہائش کی تو اسے بھی گالیاں دیں۔ اور پھر مکان کی طرف دیکھ کر زور زور سے کہنے لگے کہ کہہ رہے تھامی؟ اس طرح کافی دیر شور مچا رہے تھے وہ مسجد کے اتر جانے کے دروازے سے نکل گئے،

یہ حقیقت محمد عمر نے آج بعد نماز عشاء سینکڑوں نمازیوں کے درجہ بیان کی جس کی اطلاع جناب کو مے رہا ہوں۔ میرا یقین ہے کہ یہ قادیانی فتنے تھے جن کی طرف سے مجھے دھمکیاں بھی ملتی رہتی ہیں۔ اگر کوئی ایسی دبی بات ہو جائے تو آپ کے ریکارڈ پر میری یہ تحریر موجود رہے، نیز اس سلسلہ میں آپ کوئی مناسب اقدام فرما سکیں تو مہربانی ہوگی۔

کزی سے ہمارے نائندہ محمد عثمان آزاد اپنی ایک رپورٹ میں لکھتے ہیں کہ گذشتہ دنوں جب مجلس تحفظ ختم نبوت سندھ کے مبلغ کزی کے دورے پر تشریف لائے تو آپ نے جامع مسجد بخاری میں جموں کے عظیم اجتماع سے خطاب کیا انہوں نے اپنے بیان میں ربوہ میں مولانا امجدیہ ارشد پر تادیب کی طرف سے قاتلانہ حملے کی شدید مذمت کی اور کہا کہ اس سے مسلمانوں کے جذبات مشتعل ہو سکتے ہیں۔ انہوں نے حکومت سے مطالبہ کیا کہ آرڈیمنس پر مکمل عمل درآمد کرایا جائے انہوں نے کہا کہ ہماری معلومات کے مطابق بعض مجرمانہ غفلت اور لاپرواہی سے کام لے رہی ہے اور آرڈیمنس کی خلاف ورزی پر انتظامیہ محض خاموش تماشائی بنی رہتی ہے یہ صورت حال نہایت افسوسناک ہے۔

انہوں نے ارتداد کی شرعی سزا کے نفاذ کا بھی مطالبہ کیا

## مجلس تحفظ ختم نبوت ضلع ٹانک کا اجلاس

ٹانک سے موصول ہونے والی ایک اطلاع میں بتایا گیا ہے کہ مجلس تحفظ ختم نبوت ضلع ٹانک کا ایک اہم خصوصی اجلاس

کیماظر اپنے سب فرامی اختلافات کو پس پشت ڈالیں۔ ان حضرات نے مسلمانوں سے اپیل کی کہ وہ مرزاہٹوں کی سرگرمیوں پر مکمل نظر رکھیں اور صدارتی آرڈیمنس کی خلاف ورزی کرنے والے مرزاہٹوں کے متعلق اپنے قریبی پولیس سٹیشن میں رپورٹ درج کرائیں۔ اور اگر پولیس ریٹ درج کرنے میں پس و پیش کرے تو ندریو رجسٹری ڈاک متعلقہ پولیس سٹیشن کو اس کی اطلاع دیکر مرکزی مجلس عمل ختم نبوت کو دفتر ختم نبوت حضوری باغ روڈ ملتان کے پتہ پر آگاہ کریں۔

کافی عرصہ سے شاہ تاج شوگر ملز میں مرزاہٹوں منڈی بہاؤ الدین کی سرگرمیاں نقطہ عروج پر تھیں جس پر منڈی بہاؤ الدین کے حساس و سنجیدہ مسلمانوں نے مرزاہٹ کے قلع قمع کرنے اور اسلام کا بول بالا کرنے کے لئے مجلس عمل تحفظ ختم نبوت کا قیام ضروری سمجھا۔

چنانچہ اسی سلسلہ میں مقامی مسلمانوں کا ایک اہم اجلاس منعقد ہوا۔ جس میں مقامی مسلمانوں نے بڑے دینی جوش و جذبہ سے اجلاس میں شرکت کی۔ اور مجلس عمل تحفظ ختم نبوت کا قیام عمل میں لایا گیا۔ اور مجلس عمل تحفظ ختم نبوت کا انتخاب بھی ہوا۔

- ۱۱ جناب اکرام اللہ صاحب ..... صدر
- ۱۲ جناب محمد شریف صاحب ..... جنرل سیکریٹری
- ۱۳ جناب نذر حسین شاہ صاحب ..... سینیئر نائب صدر
- ۱۴ جناب غلام حیدر صاحب ..... ہائنٹ سیکریٹری
- ۱۵ جناب رنگ شاہ صاحب ..... خزانچی

اجلاس میں ان عہدہ دار اور ممبران نے صحت اٹھایا کہ حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی ختم نبوت کی حفاظت کی خاطر اپنی جانی، مالی قربانی دینے سے دریغ نہیں کریں گے۔ اور ختم نبوت کی خاطر دن دو گئی رات چوگنی محنت کریں گے۔ اور ختم نبوت پر کسی قسم کی کوئی آہنچ نہیں آنے دیں گے۔

مورخہ ۱۱ جولائی ۱۹۸۴ء کو بعد از نماز عشاء بوقت مندرجہ تقریباً پونے بارہ بجے رات کو اجنبی نین افراد جو کہ پنجاب معلوم ہوتے تھے، ان میں ایک تو صاف طور پر خندہ بتلایا جاتا ہے۔ جامع مسجد ٹنڈو آدم میں آئے اور خواہ مخواہ وقت نالنے کے اندازے مسجد میں بیٹھ رہے تھے۔ اس پر مسجد کے خادم نے ان

علماء کرام نے مجلس امداد کے خطیب مولانا اللہ یار راشد بر قادیان کی  
کے جلسے کی سخت مذمت کی اور مطالبہ کیا کہ ان عناصر کو قرارداد حق  
سزا دی جائے۔ اس کے علاوہ کئی سندھ دفتر ختم نبوت پر حملہ کرنے  
والوں مجلس سرگودھا کے امیر ملک حاجی محمد اسلم کے گھر پر حملہ کرنے  
والوں اور ختم نبوت یوتھ فورس سبیا کوٹ مہدیال کے صدر شیخ  
مقبول احمد پر حملہ کرنے والے قادیانیوں کو پابند سلاسل کرنے کا  
بھی مطالبہ کیا۔

مولانا سید صادق حسین شاہ، مولانا اسد اللہ قاسمی،  
مولانا رشید احمد مدنی، مولانا محمد امیر، مولانا محمد ولی اللہ  
مولانا ممتاز احمد، مولانا عبدالغفار خالد، حاجی اللہ سیلا، حافظ سخی نواز  
اور مولانا حافظ راغب اللہ نے ایک بیان میں کہا ہے کہ اگر مولانا  
بروز برہہ کو جب کہ سب سے زیادت میں ان چھ مرزا بیوں کی ضمانت  
کی تاہم تھی جنہوں نے مولانا اللہ یار راشد پر حملہ کیا تھا۔ جنگ کی  
انتظامیہ نے عوام پر جو کچھری کے اسوہ جمع ہو گئے تھے بے تحاش  
لاٹھیاں برسائیں جس سے متعدد افراد زخمی ہوئے، مجلس کے تمام  
اراکین اور عوام نے اس امر کی مذمت کی ہے:

نامہ نگار قادیان شہر شہزادہ عثمانی برہہ نے اطلاع دی ہے کہ برہہ  
کے ایک قادیانی خاندان نے جامع مسجد جناح کالونی فیصل  
آباد کے خطیب امداد مجلس کے مرکزی رہنما مولانا محمد اشرف ہمدانی  
کے دست حق پرست پر برضا و رغبت اسلام قبول کر لیا۔  
اسلام قبول کرنے والوں کے نام یہ ہیں۔

- ۱۔ محمد حسین گجر ولد قطب الدین سکنہ نصیر آباد کریم کالونی برہہ
- ۲۔ طاہرہ زوجہ محمد حسین گجر
- ۳۔ سکیڑہ پروین دختر
- ۴۔ غلام رسول ولد
- ۵۔ رشیدہ ولد
- ۶۔ نیناز بی دختر
- ۷۔ عبدالستار ولد

قبول اسلام کے بعد انہوں نے اپنے تحریری بیان میں کہا کہ  
ہم اقرار کرتے ہیں بغیر کسی اکراہ و جبر کے کہ خدا تعالیٰ ایک ہے اس  
کی ذات و صفات میں کوئی شریک نہیں اور حضرت محمد مصطفیٰ  
صلی اللہ علیہ وسلم خدا تعالیٰ کے آخری نبی ہیں آپ کے بعد کسی قسم کا

جامع مسجد حنیفہ میں حافظ سید شمس الدین حسین بریلوی صدر مرکزی  
سیرت کمیٹی کے زیر صدارت منعقد ہوا۔ جس میں جلسہ مکہ تب تک  
کے علماء کرام اور مجلس تحفظ ختم نبوت کے اراکین نے شرکت کی  
اجلاس میں تین اہم قراردادیں پاس کی گئیں۔

پہلی قرارداد میں البغ جی بوائز (جینڈ ہائی سکول) میں قادیانی بیٹوں  
کی تعیناتی، مقامی گورنر کالج میں اس کی بڑی کی بطور قائم مقام  
پرنسپل تعیناتی اور بانی سکول نمبر ۲ میں اس کے جماعتی کی بطور  
ہیڈ ماسٹر تعیناتی کے لئے کوشش پر شدید غم و غصہ کا اظہار  
کرتے ہوئے ان کی برطرفی کا مطالبہ کیا گیا

دوسری قرارداد میں ملک سیر میں قادیانیوں کی بڑھتی ہوئی فتنہ  
گردی پر گہری تشویش کا اظہار کیا گیا۔ برہہ میں مسلمان مبلغ مولانا  
اللہ یار راشد بر قاتلانہ حملہ، علماء دین کا مسلسل اغواء اور برہہ کے  
نومسلم افراد کو قتل کی دھمکیاں دینے کو گہری سزا سنائی قرار دیا گیا۔  
تیسرے مولانا محمد اسلم قریشی کیس میں حکومت کی مسلسل ناکامی پر گہری تشویش  
کا اظہار کرتے ہوئے یہ مطالبہ کیا گیا کہ مرزا طاہر احمد کو انٹرنیٹ  
ذریعہ دابس دامن جلا کر اسلم قریشی کیس میں گرفتار کیا جائے۔

تیسری قرارداد میں حکومت سے مطالبہ کیا گیا کہ قادیانیوں کے  
تمام لٹریچر پر مکمل پابندی عائد کی جائے۔ اس لئے کہ قادیانی لٹریچر  
کی موجودگی میں عالیہ صدارتی قانون کی کوئی حیثیت باقی نہیں رہتی  
نیز حکومت پر واضح کیا گیا کہ مرکزی مجلس عمل تحفظ ختم نبوت پاکستان  
کے آئندہ اجلاس منعقدہ جولائی ۸۴ء میں قادیانیوں کے متعلق ہونے  
والے تمام فیصلوں پر عمل درآمد کے لئے مقامی مجلس عمل، مرکزی مجلس  
عمل کے ساتھ بھرپور تعاون کرے گی اور اس سلسلہ میں کسی قسم کی  
سختی کو خاطر میں نہ لایا جائے گا۔

ضلع اٹک نے گذشتہ دنوں ناموس رسالت کے تحفظ کے لئے  
تمام مکاتب فکر کے علماء کو متحد کرنے کی غرض سے ایک سرگرمی رابطہ  
کمیٹی، سیرت کمیٹی، اٹک شہر کے صدر حافظ شمس الدین بریلوی، معروف  
نابری شیخ محمد نواز، اور مجلس تحفظ ختم نبوت کے ضامی ناظم اعلیٰ شیخ  
عابدین صدیقی پر مشتمل ٹیکمیل دی ہے۔

مجلس عمل تحفظ ختم نبوت کے فیصلے کے مطابق گوجرہ  
کو حجبہ کے تمام علماء نے انتظامیہ کی بے حسی و تغافل اور  
قادیانی دوستی کے خلاف ۱۳ جولائی ۸۴ء کو یوم احتجاج منایا۔



ہوئے بتایا کہ یہ وقت ہے کہ امت مسلمہ متحد ہو کر اور پیار ہو کر ننتہ قادیانیت کی بیخ و بنیاد ختم کریں ورنہ پانی سر سے ٹپٹھا جا رہا ہے علامہ حمادی نے مجاہدین کی سالانہ کارکردگی پر بھی روشنی ڈالی تمام مجاہدین نے اپنی غیر مشروط ہر قسم کی قربانی دینے کا عزم و ہر یاز نیز امیر مرکزی مجلس علم تحفظ ختم نبوت حضرت خواجہ خان محمد و جنرل سیکرٹری مفتی محمد احمد نعیمی اور مجلس تحفظ ختم نبوت کے مرکزی ناظم اعلیٰ مولانا محمد شریف جالندھری کی قیادت پر مکمل اہتمام کا اظہار کرتے ہوئے ان کے ادنیٰ اثام سے پر قربانی دینے کے یقین کا اعادہ کیا اس اجتماع سے حکیم حفظ الرحمن اور محمد طالب مطلوب نے بھی اظہار خیال کیا۔ حکیم حفظ الرحمن نے مجاہدین میں نظم و نسق اور پر خلوص جدوجہد جاری رکھنے کی ضرورت پر زور دیا انہوں نے کہا کہ مجاہدین کو ہر اختلاف سے بچتے، پکارتے اور ہر مسلک کے نوجوانوں کو اپنے ساتھ ملانے کی کوشش کرتے رہیں۔

محمد طالب غالب نے اپنی تقریر میں مجاہدین ختم نبوت کو مبارکباد دیتے ہوئے کہا کہ ان کی خوش قسمتی ہے کہ وہ تحفظ ناموس نبی کی تحریک میں پیش پیش ہیں۔ انشاء اللہ کل قیامت کے دن حضور اکرم کے پرچم تلے یہ مجاہدین لہوں گے۔ انہوں نے مجلس ختم نبوت کو امت مسلمہ کا دستہ قرار دیا، جس میں ہر مسلک کے جہل بچے ہوتے ہیں۔

## انتقال پیر ملال

مجلس تحفظ ختم نبوت کراچی کے دیرینہ کارکن جناب ڈاکٹر محمد علی صاحب سیالکوٹی (دہلی - آئی۔ اے) کی والدہ محترمہ کا انتقال ہو گیا ہے۔ مجلس تحفظ ختم نبوت کراچی کے تمام اساتذہ نے ڈاکٹر صاحب سے اظہار تعزیت کرتے ہوئے دعا کی ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کے درجات بلند فرمائے، اور پسماندگان کو صبر جمیل کی توفیق اور اجر جزیل عطا فرمائے۔

## غم کے وقت کیفیت

جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر غم و صدمہ طاری ہوتا تو دست مبارک سر اور ڈاڑھی مبارک پر بار بار پھرتے، ریش مبارک کو پکڑتے اور کبھی انگلیوں سے اس میں لٹال کر تے، اور فرماتے۔  
- حَسْبِيَ اللَّهُ وَنِعْمَ الْوَكِيلُ -

نبی اور رسول پیدا نہیں ہو سکتا۔ خواہ تشریحی یا فرتشریحی یا غلطی ہو یا برداری آپ کے بعد کسی قسم کا نبی نہیں ہو سکتا۔ اور جو شخص بھی آپ کے بعد نبوت کا دعویٰ کرے ہم اس کو کافر اور دائرہ اسلام سے خارج سمجھتے ہیں چاہے مرزا غلام احمد قادیانی ہو یا کوئی اور۔ مرزا غلام احمد قادیانی اور اس کے تمام ماننے والوں کو کافر اور دائرہ اسلام سے خارج سمجھتے ہیں، ہم مجاہد ختم نبوت حضرت مولانا سید محمد اشرف ہمدانی صاحب پنجاب عالمی ادارہ تحفظ ختم نبوت ربوہ کے ہاتھ پر اسلام قبول کرتے ہیں اور مرزائیت سے اعلان بیزاری اور نفرت کرتے ہیں۔ آج ۲۰/۸/۸۸ء کو جامع مسجد محمدیہ ریلوے اسٹیشن ربوہ میں مجاہد کے عظیم اجتماع میں مولانا خدابخش خطیب جامع مسجد محمدیہ ربوہ اور قاری شبیر احمد عثمانی پنجاب جامع مسجد ریلوے اسٹیشن ربوہ اور دوسرے تمام مسلمانوں کے سامنے اپنے مسلمان ہونے کا اعلان کیا اور جہد اہل اسلام سے اپیل کرتے ہیں کہ ہمارے حق استقامت کی دعا کریں

دیں انشاء اللہ مولانا خدابخش خطیب جامع مسجد ریلوے اسٹیشن ربوہ و مبلغ مجلس نے ایسی ایچ او اتحاد ربوہ کو ایک درخواست دی ہے جس میں کہا گیا ہے کہ جب کوئی مرزائی مسلمان ہوتا ہے تو اسے مرزائیوں کی طرف سے بیشتر تکالیف کا سامنا کرنا پڑتا ہے اسے مکان سے بے دخل کرنے کی دھمکیاں دی جاتی ہیں اسے مارا پیٹا جاتا ہے یہاں تک کہ اسے ربوہ چھوڑنے یا دوبارہ مرزائی ہونے پر مجبور کیا جاتا ہے، یہ درخواست اس صورت حال کے تدارک کے لئے دی گئی ہے جامع مسجد شہداء آدم میں رمضان المبارک کے تالیفوں کے روز پر مجاہدین تحفظ ختم نبوت شہداء آدم کے زیر اہتمام پہلی سالانہ اظہار پارٹی کا بندوبست کیا گیا جس میں مجاہدین تحفظ ختم نبوت کے امیر حضرت علامہ حمادی نائب امیر حکیم حفظ الرحمن اور معاون امیر محمد مطلوب طالب نے بھی شرکت کی۔

بند نماز مغرب کھانے کا بندوبست بھی مجاہدین نے کیا بعد ازیں علامہ حمادی نے ننتہ قادیانیت کی سنگینی اور قادیانیوں کی سنگین عزائم و حرکات پر روشنی ڈالی۔ انہوں نے مولانا محمد اسلم شہید کی شہادت، مولانا قادری اشرف کا لاہور سے اغواء، مولانا عبید اللہ مبلغ ختم نبوت کراچی کے اغواء کی ناکام کوشش اور تازہ ترین مولانا عبید اللہ یار ارشد خطیب اجلاس مسجد ربوہ کا اغواء اور مولانا کو زخمی کرنا وغیرہ جیسے اہم واقعات پر روشنی ڈالتے

آپ کی شکایات

کھلا خط

# اسٹیٹ لائف میں قادیانیوں کی دھالیاں

قادیانی امت کے افراد پاکستان کی کلیدی آسامیوں پر براہِ جان ہیں آج کل وہ قرآن و حدیث سے بڑے عہدوں پر فائز ہونا اپنا حق جتاتے ہیں۔ یہ تو سب کو معلوم ہے کہ قادیانی کس طرح ممکنوں میں اپنے آدمی بھرتی کرتے ہیں اور پھر اپنے عہدوں کا ناجائز استعمال کرتے ہیں وقتاً فوقتاً ہمیں ایسے خطوط موصول ہوتے رہتے ہیں اور ہم "آپ کی شکایات" کے عنوان سے شائع کرتے ہیں تاکہ حکومت کے علم میں یہ بات آسکے۔ اس شمارے میں اسٹیٹ لائف میں قادیانی جو دھاندلیاں کر رہے ہیں اس سلسلے میں دہاں کے درکروں نے ایک خط صد مملکت جنرل محمد ضیاء الحق لکھا ہے اس کی کاپی ہمیں ارسال کی ہے وہ ہم قارئین کو پیش کرتے ہیں۔ (ادارہ)

کروازا جا رہا ہے اور تمام وہ مراعات دی جا رہی ہیں جن کے وہ حق دار نہیں ہیں۔ اس طرح سے مسلمانوں کا حق غصب کیا جا رہا ہے۔

۱۶، تمام بڑی کلیدی آسامیوں پر احمدیوں کا قبضہ ہے جن میں مندرجہ ذیل قابل ذکر ہیں۔

الف، مسٹر صفد علی چوہدری ای۔ ڈی۔ ای۔ ایس او گروپ ہونٹن

ب، مسٹر مبارک احمد ملک۔ فونٹل ہیڈ۔ لاہور

ج، مسٹر شجاع الدین احمد اے۔ جی۔ ایم اینڈ جی ایس

د، شیخ رفیق الرحمن ڈی جی۔ ایم ریٹیل سٹیٹ

ذ، میان شاد احمد زونل اکاؤنٹنٹ پشاور۔

ر، مسٹر صفی الدین احمد زونل اکاؤنٹنٹ ہینڈ آباد

یہ وہ نام ہیں جو ہمارے علم میں لائے گئے ہیں لیکن اس کے علاوہ اگر ڈیکلوریشن لیا جائے تو بہت سے پردہ داروں کے نام آئیں گے قادیانیوں کے تمام کلیدی آسامیوں پر مقدر ہونے کی وجہ سے جو بھی نئے ملازم رکھے جا رہے ہیں، یا جن کو ترقی دی جا رہی ہے وہ زیادہ تر قادیانی ہیں۔ مثلاً ۱۹۸۳ میں نئے رکھے جانے والے ملازمین (احمدی) مندرجہ ذیل ہیں۔

۱۱۔ میان شاد احمد زونل اکاؤنٹنٹ پشاور

بخدمت جناب جنرل محمد ضیاء الحق صاحب صدر اسلامی جمہوریہ پاکستان

جناب عالی!

گزارش ہے کہ۔

۱، پاکستان کے آئین کی رو سے تمام قادیانی غیر مسلم قرار دیئے جا چکے ہیں

۲، آئین کی رو سے تمام گورنمنٹ اور کارپوریشن کے ملازموں سے

بیان حلفی لیا جانا ضروری ہے۔ جس میں ہر ملازم مقررہ فارم

پر حلفیہ بیان دے کہ وہ حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو خاتم النبیین

مانتا ہے اور یہ کہ وہ قادیانی اور احمدی وغیرہ نہیں ہے

۳، آئین کی رو سے قادیانی مسلمانوں کی اصطلاحات جیسے کہ عید،

جمہ، مسجد وغیرہ کے نام استعمال نہیں کر سکتے۔

۴، ملکی قانون کے برعکس اسٹیٹ لائف میں جہاں لاتعداد قادیانی

ہیں ان سے نہ تو مجوزہ بیان حلفی لیا گیا ہے اور نہ انہیں چھٹی

لئے دقت یا تنخواہ دینے وقت یا دوسری مراعات دیتے وقت

مسلمانوں کی اصطلاحات استعمال کرنے سے روکا گیا ہے۔ حال

ہی میں قادیانیوں کو پوری تنخواہ بلا کٹوتی کے مسلمانوں کی

طرح دیدی گئی۔ حالانکہ پرنسپل آفس کے حکم کے مطابق صرف

مسلمان ملازمین کو بغیر کٹوتی کے تنخواہ دینا تھی۔

۵، اس پر میں نہیں بلکہ قادیانیوں کو اسٹیٹ لائف میں بڑھ چڑھ





## انوارِ مدینہ

ہے نضا رونما اطر سعادت آشنا  
چارہ ہرغم ہے اس کا التقاتِ دنوازا  
گنبدِ نضر کے جلوے، شہرِ رحمت کا سرور  
دیدہ و دل میں ہیں انوارِ مدینہ آج بھی  
ہم نے وہ عالم بھی دیکھا و فور شوق میں  
یاد ہیں آج تک دیارِ مصطفیٰ کے شبِ درون  
ہر نفسِ خوشبو کے جھونکے ہر نظرِ نسکینِ جاں  
ان کا لطف لے کر ان ہے سارے عالم پر محیط

اس حدیثِ عشق سے ہے ساری امت آشنا  
درد مندوں سے ہے وہ چشمِ عنایت آشنا  
آج تک اس نور سے ہے روح لذت آشنا  
آج بھی سرمستی جاں ہے لطافت آشنا  
ہر نفسِ محو ثنا، ہر چشمِ حیرت آشنا  
دیدہ مشتاق، آرزو دم ساز، رحمت آشنا  
میں بفیضِ رحمتِ عالم ہوں جنت آشنا  
ذره ذرہ دھر کا جس سے ہے نہایت آشنا

یادِ سرکارِ دو عالم، اعتبارِ زندگی،  
لب رہیں حافظِ مرے ہر آنِ رحمت آشنا